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Πλατεία διήμερη σύσκεψη για 
το υδάτινο δυναμικό Αν. Κρήτης 

ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 4 ΚΑΙ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΑ ΟΙΚΟΝ. ΜΕΤΡΑ
ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) —

Θα συνβχισθει και το 1987 η 
οικονομική πολιτική που εφαρ- 
μόζεται από τον Οκτώβριο του 
1985 στα πλαίσια του διετούς 
σταθεροποιητικού προγράμμα­
τος. Στοχοι της οικονομικής 
Πολιτικής για το 1987 είναι η 
περαιτέρω σταθεροποίηση της 
οικονομίας με μεγαλύτερη μεί­
ωσή του πληθωρισμού και π»ρι 
ορισμό του ελλείμματος του ι 
σοζνγιου τρήχουσων συναλλα

Με σύγχρονο ηλεκτρονικό εξοπλισμό

ΟΠΟΚηΗΡΩΒΗΚΔΝ 01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ
Π0 ΚΠΥΟΠΟΠΕΙΙ ΙΟΥ ΣΚΙΝΙΚΙ

Σύντομα τελειώνει και ο ξενώνας

Διήμερη ευρεία σύσκεψη φο­
ρέων και υπηρεσιών για την κα 
τάσταση του υδάτινου δυναμι­
κού της Ανατ. Κρήτης, διοργα 
νώνει το Τεχνικό Επιμελητήριο 
στις 4 και 5 Δεκεμβρίου στην αί 
θουσα συνεδριάσεων του.

Στη συνάντηση θα πάρουν μέ 
ρος εκπρόσωποι των Υπουργεί­
ων Περιβάλλοντος Χωροταξίας 
■και Δη μ. Έργων (ΥΠΕΧΩΔΕ) και 
Γεωργίας, των αρμόδιων υπηρε 
σίών και φορέων των Νομών Η 
ρακλείου - ΛασιΘίου.

ΤΟΥ ΑΦΗΣΑΝ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ 
ΒΡΕΦΟΣ 15 ΗΜΕΡΠΝ

Η συζήτηση θα στραφεί γύρω 
από μια μελέτη που έχει συντά 
ξει μελετητική ομάδα που συνέ 
στήσε η Διοικ. Επιτροπή του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ και κυριότερο αντικεί 
μενο της είναι να εντοπισθούν οι 
χώροι όπου το νερό υπάρχει ά­
φθονο και κατά συνέπεια μπορεί 
να γίνει άντληση του για την 
κάλυψη αναγκών.

Παράλληλα θα γίνει συζήτηση 
για τους τρόπους με τους οποί 
ους μπορεί να γίνει η μεταφορά 
του προς μιια συγκεκριμένη πε 
ριοχή.

Ηρακλείου και επίκειτσι η έγκρι 
σή του από το αντίστοιχο σώμα 
του Νομού ΛασιΘίου, το πρώτο 
θέμα που θα πρέπει να απασχο 
λήσει τον ΟΑΝΑΚ θα είναι η έ­
ρευνα για την κατάσταση του 
υδάτινου δυναμικού της Ανατ. 
Κρήτης.

Έτσι η μελέτη που θα πσρου 
σιαστεί στην σύσκεψη αλλά και 
τα ίδια τα συμπεράσματα που 
θα βγουν απ' αυτήν θα βοηθή 
σουν τη δουλειά του Οργανι­
σμού.

γων.
. Αυτά αναφέροται σε. είσηνη- 

«η του υπουργού Εθνικής Οι 
κονάμιας κ. Κ Σημίτης που θα 
υποβληθεί την προσεχή Τρίτη 
στην συνεδρίαση του Εθνικού 
συμβουλίου ανάπτυξης και ,προ- 
γραμμιατισίμού όπου με την συμ 
μετοχή εκπροσώπων των παρα 
γωγικών τάξεων και των κοινω 
νικών φορέων θα συζητηθούν 
οι οικονομικές εξελίξεις κατά 
το 1986 και προοπτικές για το 
1987.

«Άγρια μεσάνυχτα» κτύπησιαν 
το κουδούνι της εξώπορτας του 
Μανόλη Χαραλαμπάκη 39 ετών, 
που ζει στους Κασάνους Πεδιά 
δας κι εκείνος αντί να ανοίξει την 
πόρτα και να «κατσιαδάισει» τον 
ενοχλητικό, βρήκε ένα βρέφος 15 
περίπου ημερών!

Το είχε εγκαταλεϊψει ο άγνω­
στος που του κτύπησε το κου 
δούνι, ο οποίος φυσικά έσπευσε

αμέσως να κρυφθεί.
Ο κ. Χαραλαμπάικης ειδοποίη 

σε το Αστυν. Τμήμα Τάξης Αρ- 
καλοχωρίου το οποίο παρέλαβε 
το βρέφος και ήδη διεξάγει έ­
ρευνες για να· διαπιστωθεί ποιοι 
είναι οι γονείς του.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κ. 
Χαραλαμπάικης που είναι άτε­
κνος, ζήτησε να υιοθετήσει το 
μωρό.

ί ΜΗΒΙΗΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

Αφιέρωμα...

Επίκεντρο της μελέτης αλλά 
ικαι της προσοχής των εκπρασώ 
πων των φορέων που θα πά­
ρουν μέρος στη σύσκεψη θα εί­
ναι η εξεύρεση υδάτινων πόρων 
για την πόλη του Ηρακλείου.

Τι αυτό το λόγο η συνάντηση 
παρουσιάζει τεράστια ενδιαφέ­
ρον.

ΥΠΟΔΟΜΗ
ΣΤΟΝ ΟΑΝΑΚ

Η εργασία της μελετηιτικής ο­
μάδας του ΤΕΈ)ΤΑΚ θα μπορού 
σε να χαραικτηρισθεί ως μια με 
λέτη υποδομής που θα μπορέ 
σει να άξιο,ποιήσει ο υπό ίδρυ 
ση Οργανισμός Ανάπτυξης Ανατ. 
Κρήτης (ΟΑΝΑΚ).

Σύμφωνα με την εισήγηση· του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ για την ίδρυση, του 
Οργανισμού που ήδη εγκρίθηκε 
από το Νομαρχιακό Συμβούλιο

Από τη στιγμή που άνοιξε 
το απόστημα -των σκανδάλων 
όλοι αυτοί οι πρωταγωνιστές 
τους, γνωστοί και άγνωστοι, 
γίνονται... αυτόκλητοι εργοδό­
τες της στήλης με το να της 
έχουν j πρόχειρα , θέματα. Ό­
μως, για σήμερα τουλάχιστο, 
θα τους γυρίσουμε την πλάτη. 
Προτιμούμε το αστυνομικό 
δελτίο. Μια μικρή, μα τόσο 
εξοργιστική είδηση. Ένας ποι­
ητής, ο Αργυρής Μαρνέρος, δη­
μιουργός μιας σειράς θιθλίων 
«συνελήφθη από τα όργανα της 
αστυνομίας και παραπέμφθηκε 
στον Εισαγγελέα να δικαστεί, 
με την κατηγορία του χωρίς ά­
δεια μικροπωλητή»!

Τον πιάσανε, λέει, κάπου 
στήν . οδό Πανεπιστημίου να 
πουλά στους περαστικούς τα... 
διθλία του. Δεν είχε άδεια γι’ 
αυτό και «πάρτονε μέσα». Κρα- 
τητήριο, μαζί με τομπολατζή- 
δες, μαστρωπούς και τραθε- 
στί, και το πρωί συνοδεία μ’ 
όλο αυτό το θολό λεφοάσι, στον 
Εισαγγελέα για παράδοση του 
νόμου.

Υπερδάλλων ζήλος, ή τυφλή 
προσήλωση στο «γράμμα του 
Νόμου» που θέλει αδειούχους 
τους κουλουράδες, τους καστα­
νάδες, τους λαχειοπώλες, τους 
παγωτατζήδες και τους μανά­
βηδες της περιπλάνησης; Στη 
μέριμνα της Πολιτείας για την 
πάταξη του παρεμπορίου και 
η σύλληψη του Μαρνέρου; Και 
καλά τα όργανα. Δεν τους μά­
θανε, και δεν είναι υποχρεω­
μένα να ξέρουν τι σόι πράμα 
είναι αυτή η παραγωγή που 
λέγεται ποίηση, ούτε τι είδους 
εγκληματίας είναι ο ποιητής. 
Αυτοί που υπογράψανε τη δι­
κογραφία και στείλανε στον 
Εισαγγελέα τον άνθρωπο, δεν 
ξέρουν ούτε αυτοί;

Έστω, δεν ξέρουν για ποίη­
ση και ποιητές. Δεν έχουν του­
λάχιστο υπ’ όψη τους την αγο- 
ρανομική διάταξη που επιτρέ­
πει στον παραγωγό που παρά­
γει μπρόκολα να πουλά ο ίδιος 
απευθείας στον καταναλωτή 
την παραγωγή του; Τους είπε 
ο άνθρωπος ότι είναι δικά του 
τα διδλία, αυτός τάχει γρά­
ψει, αυτός χρεώθηκε και τα τύ­
πωσε, αυτός μπορεί και να τα 
διαθέσει. Και δέδαια, δεν φα­
ντάστηκε, ότι έπρεπε να ζητή­
σει άδεια μικροπωλητή για να 
μπορεί να βγει στο δρόμο.

Δεν ξέρω, τι θα γινότανε αν 
αυτό που λέμε Πολιτεία, κρά­
τος, κυβέρνηση, εξουσία, είχε 
κάποιο συγκεκριμένο πρόσω­
πο, αλλά θέλω να πιστεύω ότι 
θάβλεπε ή απλώς θ’ άκουγε το 
περιστατικό και θα κοκκίνιζε 
από ντροπή. Τώρα, είναι αλή­
θεια, δεν έχει η Πολιτεία πρό­
σωπο, και φυσικά, δεν μπορεί 
να κοκκινίσει. Κρίμα. Θα μεί-

νει ανερυθρίαστη η κατά τα άλ­
λα αξιοσέδαστη Πολιτεία μας, 
και αυτό... ελλείψει προσώπου. 
Ανερυθρίαστη, όχι για τη σύλ­
ληψη, την ταλαιπωρία, το μπέρ 
δέμα με τις πόρνες και τους 
τραβεστί. Όχι μόνο γι’ αυτά. 
Μα και για το ότι ένας άνθρω­
πος που σκέφτεται πέρ’ απ’ 
αυτά και αποπειράται να πυ­
ροδοτήσει την ανεπαλιασμένη 
σκέψη των συνανθρώπων του 
φτάνει στο πεζοδρόμιο, για να 
διαθέσει μόνος του, μανάβης, 
τους πυρφόρους στοχασμούς 
του. Ανερυθρίαστη για την ε­
γκατάλειψη των δημιουργών 
στην τύχη τους. Μια κατάστα­
ση που οπωσδήποτε δεν κολα­
κεύει αυτό που λέμε πολιτισμό 
μας. Ανερυθρίαστη, για τον 
τρόπο που ένας ποιητής αγω- 
νιά να εξασφαλίσει τα στοι­
χειώδη μέσα της προσωπικής 
του επιβίωσης. Ανερυθρίαστη, 
γιατί και ο Μαρνέρος δεν έγι­
νε Γούκος ή μαστρωπός συνει­
δήσεων όπως αυτούς που γεμά­
τοι χαμόγελα φιγουράρουν 
πρωτοσέλιδοι στις εφημερίδες 
με τα σκάνδαλά τους.

Ανερυθρίαστη πάντα, και ί­
δια η Πολιτεία. Αυτή η ίδια 
Πολιτεία που έβλεπε τον Πα- 
παδιαμάντη ντυμένο στην πε- 
ρηφάνεια και τη φτώχεια του, 
να πορεύεται στους δρόμους 
της ταπεινός και καταφρονε- 
-μένος. Αυτή η ίδια που έστελ­
νε τους Ρίτσους, τους Λουντέ- 
μηδες, τους Κορνάρους στο χτι­
κιό και την εξορία.Αυτή η ίδια 
Πολιτεία και σήμερα;

Ναι, αυτή η ίδια, με ελαφρές 
παραλλαγές, που κΓ αυτές έ­
γιναν για να χρησιμοποιούνται 
σαν άλλοθι, που θα την απαλ­
λάσσει από αυτές ακριβώς τις 
αμαρτίες.

Τι έχει κάμει αυτή η βαρύ­
γδουπη Πολιτεία για τους δη­
μιουργούς του βιβλίου; Τι έχει 
κάμει για το ίδιο το βιβλίο, 
έστω κΓ αν ακόμη το θεωρή­
σει σαν ένα από τα είδη της 
ελληνικής παραγωγής; Πώς το 
στηρίζει; Με τι το πριμοδο­
τεί; Πώς ενισχύει την ματω­
μένη προσπάθεια που κάνουν 
οι πνευματικοί άνθρωποι για 
να υπάρχει ένα ελληνόφωνο 
«παρών» στις φωνές του κό­
σμου;

Το τι έχει κάμει το δείχνει 
σ’ όλη της τη μεγαλοπρέπεια 
και με σκληρό δάχτυλο, η περί­
πτωση του Αργύρη Μαρνέρου. 
' Ενας... γύφτος που τον σέρ­
νουν στο δικαστήριο γιατί δεν 
είχε άδεια να πουλάει τα... χα­
βάνια του. Θάχει άραγε άδικο 
η στήλη, αν πει ότι η περίπτω­
ση αφιερούται, με όλον τον 
πρέποντα σεβασμό, στο Υπσυρ 
γείσ Πολιτισμού και Επιστη­
μών;

Σ. Σταυρακάκης

Ο Γ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΑΠΟΨΕ I

ΣΤΟ ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟ

Ο Γιανρίγσίς Σταυρακάκης εμ- 
φαι ίζεται απόψε στο καφε'θέατ 
ρο μαζί ιμέ τους Γιάννη Καγιά 
όάκη, Μιχάλη Λαμπράκη και Γι 
ώργο Κλίμη, στα .πλαίσια, των 
μουσικών ©κδηιλωσεων που διο 
ργανιώνονται, στο χώρο. Η εκ 
δήλωση θα πραγΓιατοποιηβέί 
στις ΙΟμ.μ.

Νωρίτερα στις 5μ.μ. ομαδα 
κουκλοθέατρου «παράγκα» θα 
παρουσιάσει το έργο· «Οι περί 
πέτειες του Ουράνιου Τόξου».

Η ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ 

ΧΟΡΗΓΗΣΕ
1500 ΑΔΕΙΕΣ 
ΔΙΕΛΕΥΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) —
Εφιθασσν από τη Γιουγκοσ 

λαίβια 1500 άδειες Τρανσιτ και 
το υπουργείο Μεταφορών και ε 
ιπικσινωνιων εφοδιάζει τα αρμό 
δια Τελωνεία. Αυτό αναφέρε 
ται σε ανακοίνωση του Υπουρ 
γεϊου Μεταφορών και Επικοι­
νωνιών στην οποία σημείωνε 
ται ότι ο υπουργός κ. Κώστας 
Μπαντουβάς δήλωσε πως με τις , 
άδειες αυτές, που αποτελούν) 
το πρώτο μέρος από τις 4000 
άδειες τις οποίες η Γιουγκοσλα 
βια παραχωρεί ως προκαταβολή 
Της ποσόστωσης του 1987 για 
το 1986, εξυπηρετούνται οι άμε 
σες αναγκες των εξαγωγών ευ 
•παθών προϊόντων μας από τη 
διαδρομή μέσω Γιουγκοσλαβι 
ας — Αυστρίας.

ΕΥΓΕΝΒΙΣ ΔΩΡΒΒΣ

— Στη, μνήμη και αντί στε 
φάνου Εμμαν. Σχιζάκη κατέθε 
σαν στα γραφεία μας: 1·) Η αδε 
λφή του Μαρία Ροβύθη δρχ 
5000 για το Φιλανθρ. σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήίμων 2) 
Η οικογ. Δημ Εγγλέζου δρχ 
.1'0000 όπως διατεθούν 1) 5000 
για το κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ 5000 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας

— Ο κ. Ιωάννης Ανυφαντά 
ικής, κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5.000 με τη συμπλήρωση 
ενός χρόνου από το θάνατο του 
αγαπημένου φίλου του Βαγγέ­
λη Μουρτζή υπέρ του Συλλό 
γου ο Αγ. Ιωάννης ο Ερήμων

— Η κ. Φρειδερίκη Μελιδό 
νη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη της μητέ 
•ρας της Ελένης Σπαθαράικη για 
το Φιλανθρ. σύλλογο Αγιος Ιω 
άννης ο Ελεήμων.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΙΘΟΥΣΑ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

Αύριο Κυριακή 23 Νοευβρίου 1986 και ώρα 7 μ.μ.
ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ

της προικισμένης μουσικού που δισπρέπει στο εξωτερικό
ΒΕΚΚΑ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΝΟΜΙΔΟΥ
με έργα: ΜΟΤΖΑΡΤ, ΣΟΥΜΠΕΡΤ, ΣΟΥΜΆΝ, ΣΟΠΕΝ, 

ΣΚΡΙΑΜΠΙΝ.· σκριαμπίν και ΜΠΡΑΜΣ
Τιμή εισιτηρίου Δραχμές 200.

ι

Νέο τηλέφωνο

251.628

Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΩΝ 
ΣΤΗ ΣΕΑΠ

Τα αποφοιτήρια των μαθητών της ΣΕΑΠ της 86 Τ’ ΕΣΣΟ δόθηκαν 
χθες το πρωί στο Στρατόπεδο «Δασκαλογιάννπ», από το 
Διοικητή της ΑΣΔΕΝ Αντιστράτηγο κ. Λάσκαρη. Παρόντες ήσαν, 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, ο Νομάρχης Ηρακλεί­
ου κ. Λουκάκης, ο Διοικητής της ΣΕΑΠ Ταξϊαρχος κ. Ζωζωνάκης, 
ο Διοικητής τηςί 126 ΣΜ Σμήναρχος κ. Κορδώσης, ο Λιμενάρχης 
κ. Φουρτούνας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής κ. Αντωνόπου- 
λος, ο Αερολιμενάρχης κ. Δούκας, ο Διοικητής της Αμερικανικής 
Βάσης κ.ά. Στα κλισέ η εξέδρα των επισήμων (πάνω) και η άπονο 
μή αποφοιτηρίου σε μαθητή της Σχολής από τον Αντιστράτηγο 
κ. Λάσκαρη. (FOTO EXPRESS, Λιοντάρια, τηλ. 289283. Φωτο­

ρεπόρτερ Δημ. Λιόντος).

ΝΕΕΣ ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ ΣΕ
ΤΡΙΛ ΣΗΜΕΙΑ

•Νέες ζωοκλοπές, έγιναν το τε­
λευταίο διήμερο στο Νομό μας. 
Συνολικά κλάπηκαν 97 ζώα από 
•διάφορες περιοχές.

Από τη θέση «Βίγλα» της Κοι 
νότητας Δεματιού και μέσα από 
περιφραγμένο χώρο, κλάπηκαν 
27 πρόβατα και 12 αρνιά που α 
νήικαν στον Μανόλη Σχοινιανά- 
κη 24 ετών.

Σε άλλη κλοπή άγνωστοι δ,ρά 
στες πήραν από τη θέση «Ανεμό

Με τη συνεργασία αστροφυσι 
•κών και τεχνικών του Ινστιτού 
του MAX PLANK διαστημικής 
Φυσικής και του τομέα Αστροφυ 
σικής του Παν) μίου της Κρήτης 
ολοκληρώθηκαν οι εργασίες για 
την εγικατάσταίση διαφόρων μη 
χανημάτων στο Αστεροσκοπείο 
του Σκίνακα.

Το Αστεροσκοπείο που δια,θέ 
τει τον πλέον σύγχρονο ήλεκτρο 
νικά εξοπλισμό καταγραφής και 
επεξεργασίας αστρονομικών πα- 
ρατηρήσεων θα λειτουργεί καθ’ 
όλο το διάστημα του έτους α­
φού με την αγορά αυτοκινήτου 
τζιπ, κατάλληλου για χειμερινές 
διαδρομές από το Ερευνητικό 
•Κέντρο Κρήτης (ΕΚΕΚ), δημι- 
ουργήθηκαν οι προϋποθέσεις 
για πρόσβαση στο Αστεροσκο­
πείο, ανεξάρτητα από οδικές συν 
θήκες.

Ήδη έχει αρχίσει η Λειτουργία 
του Αστεροσκοπείου και το εν 
διαφέρον των φοιτητών που με 
τέχουν στις παρατηρήσεις είναι 
πολύ μεγάλο.

ΞΕΝΩΝΑΣ
(Μέχρι το τέλος του χρόνου

θα έχει αποπερατωθεί και ο ξε 
νώνας που υπάρχει εκεί και ο 
οποίος διαθέτει χώρους για τη· 
διαμονή 15 επιστημόνων κσι φοι 
τητών.

Μ' αυτό τον τρόπο η Κρήτη

Θα διαθέτει ένα σύγχρονο και ε­
παρκές από Πλευράς χώρων, Α- 
στεροσκοπείο, εύκολα προσιτό 
στους αστροφυσικούς και τους 
φοιτητές του Πανεπιστημίου.

ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Ενηρέρωοΐί των γιατρών
για την αξονική τομογραφΐτ

Ενημερωτική συνάντηση για 
τρών πραγματοποιήθηκε προ­
χθές στην αίθουσα της Ιατρικής 
Εταιρίας Ηρακλείου με θέμα «Βα 
σικές αρχές λειτουργίας και οι 
εφαρμογές της υπολογιστικής (α 
ξονικής) τομογραφίας».

Ομιλητές ήταν ο γιατρός Επι 
•μελητής του Βενιζελείου κ. Στ. 
Μαυρακάκης που έχει την ευθύ 
νη του Κέντρου Υπολογιστιικής 
Τομογραφίας του Νοσοκομείου, 
και ο Ακτινοφυσικός κ. Γιαν. Δα 
μηλάκης.
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ΓΟ ΛΗΜΟΠΚΟ ΗΒΟΜΙΟ

Οι ομιλητές αναφέρθηκαν με 
έμφαση στην τεχνολογική εξέλι 
ξη της επαναστατικής αυτής με 
θόδου. Μίλησαν για τα πλεονε 
κτήματα που παρουσιάζει σε σχέ 
ση με τις άλλες κλασικές ακτινο 
διαγνωστικές εξετάσεις και υπο 
γράμμισαν ιδιαίτερα το γεγονός 
ότι ο ασθενής μπορεί να υποβλη 
θεί σε αξονική τομογραφία χω­
ρίς να παραμένει ή να αναμένει 
μέσα ή έξω από τα νοσοκομεία.

ΛΥΣΗ ΣΤΟ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ i
ιμυλός» της Κοινότητας Παρανύμ · 
φων 48 πρόβατα πσυ ανήκαν στο , 
Γιάννη Στειακάκη· 48 ετών.

Από την ίδια περιοχή κλάπη 
καν 10 πρόβατα του Μ-ιχάλη Μπι 
κάκη 30 ετών κατοίκου Αμυγδά 
λου Μονοφατσίου.

Εξάλλου όπως διαπιστώθηκε, 
τα 32 πρόβατα που γράψαμε 
προχθές ότι βρέθηκαν, στο Τσι- 
φούτ Καστέλλι, . ανήκουν στο 
Γιάννη Στειακάκη. . ι

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΣΧΙΖΑΚΗ

Ανώτατο Γενικό Αρχίατρο
που πέθανε στην Αθήνα προχθές κηδεύομε σήμερα Σάββατο
22 Νοεμβρίου και ώρα 12 μ. από το Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγ. Μηνά
Η σύζυγος: Κωνστάντζα Σχιζάκη.
Τα παιδιά: Κοίτη και Ανδρέας Τσατσό, Κωστής και Ειρήνη 
Σχιζάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Ροβύθη, Ζαμπία Σχιζάκη, Μαργαρίτα 
Ιερωνυμίδη, Μαρίκα Σεμερτζάκη. Τα εγγόνια.

«PORT ALEXANDER» 
(Μποφώρ και Πασηφάης, Τηλ. 226581) 

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ 
ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ

• Στο ΦΑΓΗΤΟ

• Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

• Στην ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Στο πιάνο, ο Μαέστρος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΡΟΦΟΥΡΟΣ

Τραγούδι, η ΝΕΓΡΑ

LIA KOLEMAN

'Γην Τρίτη στις 8 το βράδυ 
(θα συνεδριάσει, στην αίθουσα 
«Θεοτοικόπουλος» το Δημοτικό 
Συμβούλιο για να ασχοληθεί· με 
τα' . παρακάτω θέματά:

Εξέταση: «πόλαϋπών, Ενατα 
σεων κατά τις Μελέτης του 
Σχεδίου Πόλεως στην περιοχή 
Καμινιων.

Εξέταση αιτήσεως Πολίτίστι 
κΙού Συλλόγου Συνοικισμού Αγ. 
Αικοτερινης.

Πρόσληψη φύλακα για τις ε 
γκαταστασεις Ακτής Καρτερού 
ιμε σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου

Διάθεση’ πίστωσης για πληβω 
ΐμή δαπανών παρελθόντος οικο 
νομικού έτους.

Εγκριση πληιχομης δαπανών 
εκτυπώσεως εντύπων

Εγκριση Ιου Συγκριτικού Πί 
νακα τρυ έργου «Ηλεκτροφωτι 
σμός οδών και -πλατειών».

Έγκριση διάθεσης -πίστω­
σης για -προμήθεια βιβλίων 
•κ,λ.π.

Έγκριιση πληρωμής πίνακα Ζω 
γραφικής.

•Εγκριση· προμήθειας ενδυμασι 
ών για τα μέλη της Δημ. Φιλαρ 
μονικής.

Εγκριση δαπανών των προμη 
Οειών και μικροέργων που έγιναν 
•από το δικαίωμα του Δημάρχου 
για το έτος 1984.

Εξέταση προτάσεων αρμόδιας 
Επιτροπής για απονομή βραβεί­
ου Ν. Καζαντζάκη έτους 1986.

Προμήθεια ενός (1) οχήματος 
σκουπιδοσφουγγαρίστρας με σω 
λήνο αναρρόφησης.

Προσθήκη τυμπάνου (μύλου) 
σε δυο μικρά απορριμματοφόρο 
αυτοκίνητα του Δήμου.

Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πί 
νακα του έργου «Πεζοδρομήσεις 
ικσι Αισθητικές Βελτιώσεις — Πε 
ζόδ'ρόμηση οδού Μπιζανίου».

Έγκριση Του Συγκριτικού Πί­
νακα του έργου «Προμήθεια και 
τοποθέτηση Πινακίδων Ονοματο 
θεσίας οδών και αριθμών οικιών.

Εξέταση αιτήσεως Δημοτών 
που θίγονται από την απαλλο­
τρίωση του Δήμου για Δημιουρ 
για του Νέου Δημοτικού Νεκρό 
ταφείσυ.

Συγκρότηση Επιτροπής κρί- 
σεως νέων αυθαιρέτων.

Εξέταση αιτήσεως Μιχ. Στα 
γάκη, κατοίκου Ηρακλείου.

Αποδοχή επιδότησης από το 
Υπουργείο Εσωτερικών ύψους 
20.000.000 δρχ, για εκτέλεση 
νέων έργων.

Έγκριση 1ου Συγκριτικού 
Πίνακα του έργου «Διαμόρφω­
ση χώρου και κατασκευές στα 
κηττοθέατρα για πολιτιστικές 
εκδηλώσεις».

Αίτηση Μαρίας Διακάκη για 
χορήγηση αδείας τοποθέτησης 
περιπτέρου.

Συζήτηση του αριθμ. 3 Πρα­
κτικού της Επιτροπής Εκκαθά. 
ρισης του Αρχείου του Δήμου.

Συγκρότηση Επιτροπής αγο 
ράς δώρων για τα παιδιά των 
εργαζομένων στο Δήμο.

«Και το σπουδαιότερο είνάΊ», 
υπογράμμισαν «ότι τις περισσό 
τερες φορές η εξέταση αυτή δί­
νει άμεση λύση στο διαγνωστι 
κό πρόβλημα του ασθενή και βο 
ηθά στο σωστό θεραπευτικό ·προ 
σανατολισμό, αναίμακτα, χωρίς 
χρονοτριβή και τελείως ακίνδυ 
να».

Στη συνέχεια ανέφεραν τις εν 
δείξεις και τους περιορισμούς 
της μεθόδου για όλα τα συστή 
ματα του ανθρώπινου οργανι­
σμού και καυτηρίασαν την κατά 
χρηση που παρατηρείται πολλές’ 
φορές για παθολογικές περιπτώ 
σεις που θα μπορούσαν να λυ­
θούν με άλλες λιγότερο δαπανη 
ρές ακτινοδιαγνωστικές εξετά­
σεις.

Ολοκληρώνοντας •απαρίθμη­
σαν τις προ'υ’ποθέσεις και τους 
όρους που συντελούν ώστε η εγ 
κατάσταση υπολογιστικής τομο 
γραφιάς σε ένα. Νοσοκομείο να 
αποβεί προς όφελος των α.ρρώ 
στων της κοινωνίας και της οικο 
νομίας γενικώτερα.
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ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
Και για ολόκληρη την Εβδομάδα

“ΕΞΟΡΜΗΣΗ,,
Αντικειμενική πληροφόρηση, για το
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τι συμβαίνει στην Ελλάδα της Αλλαγής.

ΔΙΑΚΟΠΗ 
ΤΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΠΡΟΣ ΓΕΡΓΕΡΗ

Λόγω εκτέλεσης τεχνικού έρ­
γου, για πρόληψη κατολίσθησης 
στον επαρχιακό δρόμο Πανα- 
σού — Γέργερης και συγκεκριμέ 
να 1000 μ. πριν από τον οικι­
σμό της Γέργερης θα διακοπεί η 
συγκοινωνία’ για όλα· τα οχήμα 
τα από 26 Νοεμβρίου μέχρι 18 
Δεκεμβρίου.

VIDEO CLUB «OASIS»
Σορβόλου 9, Ρομαντική Γωνιά

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ (ΚΑΣΤΡΟ)

Όλες οι νέες Βιντεοκασέτες - ORIGINAL θέματα. 
ΔΩΡΕΑΝ κατάλογος Βιντεοκασετών 

Πλούσια συλλογή - Ηλεκτρονική εξυπηρέτηση.
Κυριακές ανοικτά από τις 11 το πρωί.
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 

Και για τα Μέλη μας, σας επιφυλάσσουμε πολλές 
εκπλήξεις από 1-1-1987.

Σας περιμένουμε με χαρά
VIDEO CLUB «OASIS»
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ κ
Ευχαριστούμε θερμά όλους που μας συμπαραστάθηκαν

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΦΙΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ 
«ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ»

Οπτικοακουστική παράσταση 
με θέμα «Ο μαγικός κόσμος της 
Αρχαίας Αιγύπτου» οργανώνει 
σήμερα στις 8 το βράδυ στα 
γραφεία του το Πολιτιστικό και 
Φιλοσοφικό Κέντρο «Νέα Ακρό 

,ΓΤρλη».

στο χαμό της πολύ αγαπημένης μας αδελφής και θείας 
ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

που κηδέψαμε την Παρασκευή 14 Νοέμβρη.
Ιδιαίτερα αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσου­

με συγγενείς, φίλους, γνωστούς και αγνώστους που πρό- 
σφεραν το αίμα τους στην προσπάθειά μας να διατηρηθεί 
στη ζωή.
Τα αδέλφια: Ευανθία χα Ανδρέα Βασιλείου, Κατίνα Παπα 
δάκη, Κώστας Παπαδάκης.
Τα ανήψια: Ελεονώρα - Γιώργος Νεοφώτιστος, Σούλα Βα­
σιλείου.
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Σάββατο 22 Νοεμβρίου 1986
ΓΚΛΙΑΛ ϋ « ΠΑΤΡΙΕ >

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μου ανηψιά 
Ηλεκτρα Χαριδ. Πππαχατζάκη, 
που πήρε το πτυχίο της Ιατρι­
κής Σχολής του Παν)υίου Αθη
νών, θερμά συγχαίρω κάι 
εύχομαι καλή σταδιοδρομία.

Ο θείος της
Μιχάλης Βοριζανός 

Οφθαλμίατρος

της

©ΕΑΙΪΑΤΑΘ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
θίασος: Καρέζη - Καζάκας
«Πρόσωπο με πρόσωπο»
0Ρ*6Α1
Τα βοο
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τα σκληρά καρύδια των Νίνζα
.ΚΡΟΝΟΣ»
Κλεφτρόνι και τζέντελμαν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το πορφυρό χρώμα
.ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλεκαννίβαλοι IU ί ΝΙΓΝΟΗΡΙΠ ΜΑ!Σάββατο 22 Νοεμβρίου 1986 

ΕΡΤ 1
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ΜΕΡΙΚΕΣ ^ΗΣΙΜΕΣ ΖΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο τού Ιερού Ναού Μιχτχήλ 
Αρχαγγέλου Ηρακλείου θερμά

> *
11.00

1.00
1.50
2.15
2.35

Εκπαιδευτική
Η μαύρη καρφίτσα
Λέξεις 
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία

ΤΟ ΔΕΡΜΑ
ΤΟΥ

Φ ΓΙΑ 
σώπου

ΠΡΟΣΩΠΟΥ

ευχαριστεί την οικογένεια 
κ. Καλλέργη Ηρακλή δια 
εκ 5.000 δρχ. δωρεά της 
αντί στεφάνου στη μνήμη 
ΧΡΥΣΟΥΑΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗ

του 
την 
και 
της 
και |

εύχεται ανάπαυση στην ψυχή 
της-

® CAO ΤΟ 24ωρο:
— Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα 11.
• ΑΠΟ 08.G0—24'00:
— Λυδάκης Γεώργιος, πλ. Νικ.

Φωκά. ,

4.CO Φρουτοπια
4.20
4.30
6.30
7.25

το δέρμα του προ- 
γράφει σήιμερπ η

Καλή διαιτητική 
ναι επίσης τα 
μαϊντανός.

Το κρύο και

συνήθεια εί- 
καρότα και ο

ο αέρας εκτός

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοέμβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ευαγγελίστριας Βενεράτου Μαλεβ. τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα και αδελφού

ΔΩΡΕΕΣ ΠΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΓΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως και 
ανακαινίσεως του ιστορικού ιε­
ρού ναού του Αγίου Αποστό­
λου Τίτου πρόσφεραν τα αντί­
στοιχα ποσά οι κάτωθι: 
----Η οικογένεια ΕυΟιγγέλου 
Χουρδάκη δρχ. 25.000.
— Η κ. Στυλιανή Τζόμίτανάκη

® ΑΠΟ C3.G&—22.G3:
— Μιγάδη - Βλάσση Άννα, θε- 

ρίσσου 38.

• ΑΠΟ 08.C0—20.30:
—·Τζωρακολευθεράκης Κων)νος

Λ. Καλοκαιρινού 76.
— Αναστασάκης Γεώργιος, 

ρωνυμάκη 59.
Γε-

8.25
9.00
9.45

11.00
12.00

Κινούμενα σχέδια
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις
Αυτός, αυτή κισ τα 
μυστήριο

Οικογένεια βλαμμένου
Ειδήσεις
Ζήτω το ελληνικό 
τραγούδι
Ξένη ταινία
Ειδήσεις

αισθητικός ΜΑΓΙΑΝ ΣΦΑ- 
ΚΙιΑΝΑιΚΗ, συνεργάτιδα 
της στήλης.

ΕΡΤ 2

δρχ. 10.000 εις 
γονέων της.
— Η κ. Μαρία 
δρχ. 10.000 εις

μνήμην των

Παναγιωτάκη 
μνήμην του

συζύγου της Γεωργίου.
— Ο κ. Παναγιώτης Λουλακά- 

ης δρχ. 5.000 εις μνήμην Ματ­
θαίου Λουλακάκη.
— Οι κ.κ. Αριστομένης και Δέ­
σποινα Πασπαλάκη δρχ. 5.000 
εις μνήμην Μανούσου Γρυλλά- 
κη· ,
— Ο κ. Εμμανουήλ Φανταου- 
τσάκης δρχ. 5.000 εις μνήμην 
της μητέρας του Χαρίκλειας. 
— Ο κ. Γεώργιος Φανταουτσά- 
κης δρχ. 5.000 εις μνήμην της 
μητέρας του Χαρίκλειας.
— Ο κ. Μ.Γ. δρχ. 5.000 εις 
μνήμην του πατέρα του Γεωρ­
γίου.
— Οι κ.κ. Νικ. και Χριστ. Μπα- 
μιεδάκης δρχ. 6.000 εις μνή­
μην του εξαδέλφου τους Κων­
σταντίνου Εμμ. Χουρδάκη.
— Η κ. Ελένη Διριδή δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου.
— Οι κ.κ. Ηρακλής και Σταυ­
ρούλα Καλλέργη δρχ. 5.000 εις 
μνήμην της αδελφής τους Χρυ- 
σούλας Καλλέργη.
— Οι κ.κ. Στυλιανή Στρατάκη, 
Μαρία Καλογεράκη, Μαρία Α- 
ποστολάκη, Βαρβάρα Κάβου α­
πό δρχ. 5.000.
— Οικογένεια Νικολ. Παπαχα- 
τζάκη δρχ. 3.000 εις μνήμην 
Αμαλίας Ποθητού.
— Οικογένεια Αλεξάνδρου Φαρ 
σάρη δρχ. 3.000 εις μνήμην 
της αδελφής τους Αμαλίας Πο­
θητού.

ΕΦΗΜΕΡΚΥΟΥΣΕΧ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΓΚΙ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλει-ο
— Αγ. Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
—, Γικσύριας

Πΐαθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Οσρ) κά 

Νιευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Βασ. Χαλόγλου

Οδός Ιωσήφ Χατζηδάκη 9.
Τηλ. 222192

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεϋοντα 2^2)11)86:
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Παν. ΜώραΊτης, λεωφ. Ικά­

ρου.
ί ■—Δημ. Σταυρουλάίκιης, λεωφ.

Ικάρου.
— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ. 

Μαρτύρων.
— Γρηιγ. Πα δάκης. λεωφ. 

Μαρτύρων.
— Βασίλ. Μεταξάς, λεωφ. 

Μαρτύρων.

S2

Θ2

62

—ί Βασλίι.) Γί αννιαύΙδης, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Σταύρος Τζίκας, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Έλισ. Κουκσυράκη, λεωφόι- 
ρος Κνωσού.

— Γεώργ. Τυιμπακιανάκης, λεω­
φόρος θερίσου.

—- Κων. Βιστάκης, Γάζι.

2.00
2.15
2.45
5.10
6.00
6.10
6.55
7.25
8.00
9.30

Ειδήσεις 
Καραγκιόζης 
Αθλητικοί παλμοί 
Αιδεσιμ. κ. Μέρφι 
Ειδήσεις 
Καλειδοσκόπιο 
Μιπιλ κόσμπι 
Τα λιμάνια μας 
Βουλή 
Ειδήσεις

10.15 Ελληνιική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη τατνία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 
07.15 
07.45
08.00 
08.45 
09.00 
10.05
10.20
11.00
12.05
13.00 
13.05 
13.30

Σάββατο 22-11-86
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημια
Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Τα σπορ στην Κρήτη 
Ειδήσεις

13.45 Δίκτυο

IHOHMIA - AieTSVHSV.

©
ΠίβΗΤΛΜΕΗοτ τιηοΐί·Α·®ι«

«ΜΜ» ΜΑΓΡϊΠΛΗϊ
Ηφαιστου 18 

Ηράκλειβ - Κρήτης

Το δέρμα του προσώπου εκ­
τίθεται στα στοιχεία της φύ­
σης (ήλιο, αέρα, κρύο του χει­
μώνα) περισσότερο από κάθε 
άλλο μέρος του σώματος, και 
επιδρούν έντονα πάνω σ’ αυτό. 
Και το ζήτημα είναι πώς αντι­
δρά σ’ αυτές τις επιδράσεις 
το δέρμα. Παρουσιάζει φθορές, 
και αν ναι, πώς πρέπει εμείς 
να βοηθήσομε.

Ας ξεκινήσουμε από το κρύο
σημειώνοντας μηχανικές

από την ξηρότητα που προκα- 
λούν στο δέρμα μπορεί να με­
ταβάλουν σε ορισμένα ευπαθή 
δέρματα και τη χρήση (ανά 
λογά με τις κυκλοψοριακές δυ­
σκολίες). Έτσι άλλα δέρμα­
τα παρουσιάζονται ωχρά, ενώ 
άλλα μονίμως μελανιασμένα. 
Η προστασία με την κατάλλη­
λη κρέμα είναι ιδιαίτερα σκό­
πιμος σ’ αυτές τις περιπτώ­
σεις. Πρέπει δε, επιπλέον, να 
σημειωθεί ότι η προστασία που 
ανέφερα δεν «θωρακίζει» το 
δέρμα μόνο από το κρύο αλλά 
και από το περιβάλλον των ε­
σωτερικών χώρων όπου η κεν­
τρική θέρμανση ξηραίνει ιδιαί­
τερα την ατμόσφαιρα.

να βραδινό μακιγιάζ, που θέ­
λετε να διατηρηθεί κάποιες ώ­
ρες φροντίστε μετά την αφαί­
ρεση μιας στυπτικής μάσκας 
να περάσετε το δέρμα του 

προσώπου και του λαιμού με 
λίγα παγάκια τυλιγμένα σε 
γάζα. Οα πετύχετε έτσι ιδιαί­
τερη σύσφιξη των πόρων που 
βοηθά τη σταθεροποίηση του 
μακιγιάζ.

Γενικότερα πάνω στο σώμα 
ό)μως τι επιδράσεις έχει το 
κρύο;

επιδράσεις του πάνω στο ακά- 
ΐ λυπτο δέρμα του προσώπου, το

οποίο μας ενδιαφέρει κατά 
πρώτο λόγο. Ένα βασικό στοι 
χείο που πρέπει να γνωρίζετε 
είναι ότι το κρύο προκαλεί συ- 

: στολή των αιμοφόρων αγγείων 
' τα οποία βρίσκονται κάτω α- 
I πό το δέρμα. Τη συστολή αυτή 
: όμως διαδέχεται η διαστολή, 

διότι η αναπνοή γίνεται πιο 
γρήγορη. Το ψυχρό δέρμα έχει 
ανάγκη από περισσότερο οξυ­
γόνο για να ζεσταθεί. Οι εναλ­
λασσόμενες συστολές και δια-

Το κρύο γενικά είναι ένα 
καλό τονωτικό. Τονώνει το μυϊ­
κό σύστημα και δραστηριοποι­
εί την κυκλοφορία του αίμα­
τος, ενισχύοντας έμμεσα τη 
ζωτικότητα και τη νεανικότητα 
του δέρματος. Παράλληλα 
σφίγγει τους διεσταλμένους πό 
ρους με τη βοήθεια και ορι­
σμένων στυπτικών προϊόντων 
(λοσιόν, μάσκες). Πριν από έ-

Το κρύο είναι μέσο αδυνα­
τίσματος, το ίδιο σημαντικό 
με τη θερμότητα, που προκα- 
λεί υπεραιμία και εφίδρωση. 
Απλώς το κρύο επενεργεί 
διαφορετικά. Τα κρύα ντους α­
ναγκάζουν τον οργανισμό να 
κάψει μερικά από τα εφεδρικά 
του λίπη, για ν’ αντιμετωπί­
σει το ψύχος του νερού. Έτσι 
επιταχύνονται οι καύσεις που 
είναι από τους σπουδαιότερους 
συντελεστές της λιποδιάλυσης. 
Βέβαια αν θέλετε ν’ αδυνατί­
σετε μ’ αυτό τον τρόπο μη ξε­
κινήσετε τα κρύα ντους από­
τομα... Το σώμα πρέπει σιγά- 
σιγά να εξοικειωθεί ώσπου να 
φθάσετε στο σημείο να δέχεστε 
το κρύο νερό ευχάριστα.

στολές των αγγείων 
εργετικές. Χαρίζουν 
στούς του δέρματος 
τερη ελαστικότητα,

είναι ευ- 
στους ι· 
περισσό- 
καλύτερη

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθοϋν. 
Τα παιδιά: Μηνάς και Χριστ. Χαρκούτση, Μαρία και Γιάν 
νης Ψιμόπο'υλος, Μανώλης και Άννα Χαρκούτση.
Τα αδέλφιά: Δημ. και Μαρία Χαρκούτση, Γεώργιος Χαρ- 
κούτσης, Κων. και Κυβέλη Χαρκούτση, Δημ. και Μαρία Πα 
παδάκη, Σταύρος και Λέλα Χαρκούτση, Γεώργ. και Αργ. 
Μπουλσυμπασάκη, Παύλος Χσρκούτσης, Μηνάς Πηδαρά- 
■κης, Καλλιόπη Πολυξύγκη, Άννα Καναβάκη.
Οι λς.ποί συγγενείς.
Σημ.: Η εκκίνηση του λεωφορείου για Βενεράτό θα γίνει 
7,30 το πρωί της Κυριακής από την πλ. Νεάρχου (έξωθι 2ου 
Δημ. Σχολείου, Μποδοσάκειο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ οαη
Τελούμε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Χαραλάμπους του χωριού Μάραθος, 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

— Οι κ. Σοφία Σαλούστρου, | 
Σοφία Μπατάκη, Παύλος Τσι- 
νιάρης, Εμμ. Μαλλιαράκης α- _ 
πό δρχ. 2.000.
— Οι κ.κ. Μαρίκα Ξωμεριτάκη ’ 
-Λάμπρου, Αλίκη Ν. Βελεγρά- I 
κη, Μιχαήλ Ρασούλης, Αικατε­
ρίνη Ξενάκη, Ελένη Φουροόλη, 
Γεώργιος Κοκκινάκης, Ευγενία 
Ψωμά, Αικατερίνη Παυλίδου 
από δρχ. 1.000.
— Β.Μ. δρχ. 10.000.
— Δ.Ε. δρχ. 3.000.
— Η κ. Μαρία Καπνή δραχ. 
2.500.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

j —■ Έμμ. Σκαρπαθιωτάκης, 
τέλλες.

Πα-
'Γνωστοποιείται σύμφωνα με

1

Ei

• Διανυκτερεύοντα 22)11)86:
— Γρηγ. Πα.ιδάικιης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεω­

φόρος Ικάρου.
— Αντών. Φουροουρκινάκης.

λεωφ. Ακαδημίας.
— Εμμί Σκαρπάθιωτάκης, 

τέλλες.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Πα-

' — Γιάν. Παράσχος, λεωφ. Κνω- 
! σού.

—· Μ:ιχ. Μιαστρσγιαννάκης. ο­
δός Ευαγγελίστριας.

Κ Λατ ·3’8805λ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το 

αγαπημένου μας συζύγου, παππού, αδελφού
ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΡΟΓΑΛΙΔΗ

Δικηγόρου

oftlWWiKWrTt» ·»■·■**?

θάνατο του 
και θείου

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του, αύ 
ριο Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στην εκκλησία 
της Αγ. Τριάδας Τζερμιάδων Λασιθίου. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα εννόνια. τα αδέλφια, τα ανήψια. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θεί 
ας

ΜΥΡΣΙΝΗΣ ΑΤΒΑΛΙΩΤΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Γιώργος ΑΤβαλιώτης, Αναστασία και Νικόλα
ος Δημητριάδης, Αγγέλα χα ΑΤβαλιώτου, Κατίνα χα AT- ; 
βαλιώτου.
Τα ανήψιά, οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΘΙΑΣΟΣ ΚΑΡΕΖΗ - ΚΑΖΑΚΟΣ

(ΣΤΟ «ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΟ»)

ίΟΡΟΕΑΓ »
Έναρξη από 4.30' απογευματινή

TABOO

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο' 255289

ΤΑ ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ
Α' Προβολή

« ΚΡΟΝΟΣ^(ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ) 
Συνεχίζεται για δεύτερη εβδομάδα η συναρπαστική κωμω­
δία του μοναδικού Στάθη Ψάλτη

ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ
Ωρα έναρξης καθημερινώς 6 μ.μ., Σαββατοκύριακα 4 μ.μ.

' «Ν ΑΠΟΛΛΩΝ »
Από ώοσ 4 μ.μ.

ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ
Μια ταινία του Στήβεν Σπίμπερκ

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Παπαδοπούλας Κ«ν)νος του ί 
Ιορδάνη και της Ειρήνης το γέ ; 
νος Κατσουλάκη που γεννήθηκε 
στο Τεφέλι Μονσφ. και κατοικεί : 
στο Τεφέλι και η Ζερβού Φαί- I 
δρα του θεοδώρου και της Γε; 
ω-ργίας το γένος Σκαυνάκή που ί 
γεννήθηκε στο Χουδέτσι και κα 
τοιικεί στο Χσυδέτσι πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα ; 
γίνει στο Χουδέτσι. I

οξυγόνωση και συνεπώς νεανι­
κή φρεσκάδα. ..Από την άλλη 
πλευρά το κρύο, αν και σύμ­
μαχος της ομορφιάς μας, μπο­
ρεί ν’ αποδειχτεί παράγοντας 
επιβλαβής αν δεν προστατεύ- 
σομε το δέρμα μας κατάλληλα.

Το κρύο και ο αέρας [ίπορεί 
να οδηγήσουν το δέρμα στην 
ξηρότητα, ιδίως το ευαίσθητο 
δέρμα. Να του δημιουργήσουν 
σκασίματα, λειχήνες. ΓΓ αυτό 
δεν φτάνει, ν’ αρκεστείτε το 
πρωί σε μια υδατική κρέμα. Η 
αισθητικός σας θα σας βοηθή­
σει πιστεύω αποτελεσματικά, 
δίνοντάς σας ανάλογα με την 
ιδιοσυγκρασία του δέρματός 
σας πολύτιμες συμβουλές και 
φροντίδες ομορφιάς.

ι Η διατροφή σας την εποχή 
αυτή πρέπει να είναι πλούσια 
σε βιταμίνες A, Β, C και D.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στην 

εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) με την συμπλή 
ρωση 40 ημερών από του θανάτου του, θα γίνει μνημό 
συνο, για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ 
Αγωνιστή Εθνικής Αντιστάσεως

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χριιστίνα.
Τα παιδιά: Μαργαρίτα Γιανναδάκη, Μαρία Νικ. Γιανναδά- 
κη, Μιχάλης και Λέλα Κασσωτάικη, Χαράλαμπος και Μαρία 
Γιανναδά'κη, Μαρία Γιανναδάκη.
Τ’ αδέλφια: Γιάννης και Ροδάνθη Γιανναδάκη, Ειρήνη Α- 
στρινού Τζωράκη, Μιχάλης και Αικατερίνη Γρηγοράκη, Χα 
ράλαμπος και Σοφία Γιανναδάκη.
Τα εγγόνια.

Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 
με 40θήυερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κωνν)ου (Νεκροτα 
φεϊο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας
συζύγου, πατέρα

■

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ I. ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ
8 και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
g στούν.
| Η σύζυγος: Ειρήνη X. Παγωμένου.
π Τα παιδιά: Βασίλειος και Άννα Κακαξυλάκη.

Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ετήσιο μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πα 

τέρα και αδελφού

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειραύργος - 
Οδοντίατρος

Γίλατ. Κορνάρου αρ1. 31
Στοά Γ ιαλεράκη

Δέχεται: 8.30 — 1.30 
και 5-8.

1—25

Ki

Αύριο Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
40θή.μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥΡΤΖΗ
και κσλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. . 
Τα παιδιά: Βάντα χα Ευαγ. Μουρτζή, Γιάννης και Ευαγγε. 
λία ΣεΤμένη, Μανώλης Μουρτζής και Λένα Τριγύρη.
Τα σδέλφί'α: Χαρίκλεια χα Ιωαν. Νιταδώρου, Αριστέα χα 
Δημ. Γραφάνάκη, Ζαχαρένια χα Λέων. Φραγκιαδάκη, Πίνε 
λόπη χα Ιωάν. Πσναγιωτάκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρόσφερθεί στα Βαλκάνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Αύριο Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

-

ΜΟΥΡΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
και καλούμε τους συ/γίνείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Βάντα Μουρτζή.
Τα παιδιά: Μιχάλης - Μαρίνα
Ο πατέρας: Φώτης Ριτσόπουλος. ,
Τα αδέλφια: Μανώλης Μουρτζής, και Λένα Τριγύρη, Δημ. 
και Διονυσία Ριτσοπούλου, Νικόλαος και Μάρω Ριτσοπού 
λου, Χαράλαμπος και Κατερίνα Ριτσοπούλου, Ευαγγελία 
και Γιάννης ΣεΊ μένης, Γεώργιος και Χρύσα Ριτσοπούλου, 
Χρήστος Ριτσόπουλος.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρόσφερθεί στα Βαλκάνΐ'ά.

-

»Ί

|
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αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΟΓΙΑΤΖΙΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Βογιατζιδάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα πρόσφερθεί στου Γαλανή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καβροχωριανάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κούλα Καβροχωριανάκη, Μαρίνα 
και Νέαρχος Βελιβσσάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα πρόσφερθεί στο Βιλάτζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου στο χωριό Βαλ 
λή για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΑΛΑΤίΟΥ ΛΕΟΝΤΑΡΑΚΗ

και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Λεονταράκη.
Τα παιδιά: θεοχάρης και Ευσέβιο Λεονταράκη, Παύλος και 
Βέρα Λεονταράκη, Μιχάλης και Δήμητρα Λεονταράκη, Αγ 
γελική και Μανούσος ΒεΤσάκης, Γεωργία και Γιώργος Πα- 
τσουράκης, Δημήτρ. και Κοίτη Καρατσράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
τελούμε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου στις 9,30 π.μ. στον 
Ναό του Αγ. Μηνά.

Η οικογένεια του
Σημ.: Καφές θα Πρόσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και.παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Χαριτάκης, Βαγγελιώ Τσαγκα- 
ράκη, Κωστούλα και Ζαχ. Μπλαβάκης, Γιώργος κάι Κατέρί 
να Τσσγκάρά'κη, Κώστας και Μσριάννα Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛ. X. ΜΑΝ1ΟΥΔΑΚΗ ( Η ΧΑΡΙΤΟΝΙΚΟΛΗ) 
Αγωνιστής Εθνικής Αντιστάσεως

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αρετή Μανιουδάκη.
Τά Παιδιά: Χαρίτός και Μαρίνα Μανιουδάκη, Γεώργιος και 
Φρειδερίκη Τσατσάκη, Ελευθέριος και Αικατερίνη Μανιου 
δάκη, Γεώργιος και Χαρούλα Μανιουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψιά, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρόσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ Α. ΚΕΛΕΣΗ
και παρσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραβρε 
θούν.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα παιδιά: Κωστούλα και Κώστας Κα Γσερλή, Αντώνης και 
Μαρία Κελεσή, Βύρων και Κοίτη Κελεσή, Οδυσσέας και Μα
ρία Κελεσή.
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τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιελουμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν.

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καδιανή Μαρκσκη. 3
Τα παιδιά: Νίκος και Φωτεινή Μαρκάκη, Αικατ. και Χάρης 
ΠαπαΤωάννου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΩΝΙΑΝΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

MNHMOFVMC
Αύριο Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας γιού, α­
δελφού και θείου

ΚΩΝΙΝΟΥ Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
■και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Αργυρώ Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρίνα Σφακιανάκη, Νίκη Σφα 
'κιανάκη, Μαρία και Γεώργιος Κοκολάκης, Βαγγέλης Σφακια 

9 νά'κης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Ιωάννου Κομψέλη, έναν- 

] τι εκκλησίας Αφέντη Χριστού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασε ένας χρόνος από τότε που η αγαπημένη μας σύ 

I ζυγός, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΕΤΡΑ

Του υπ' αρ. 2447)1986 Αου ε- 
πανόληπτιικού προγράμματος 
πλειστηριασμού εμένα του δι­
καστικού επιμελητή του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Γιάννη 

Αγγελάκη.

Την 30η Νοεμβρίου 1986, 
ημέρα Κυριακή και αϊτό ώρα 
10-12 το μεσημέρι, ενώπιον 
της Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου κ. Βασιλικής Καλιγιαν- 
νάκη . Καραβαγγέλη, στο γρα­
φείο της που είναι στην οδό 
Ψαρομηλίγκων 11, θα γίνει α­
ναγκαστικός πλειστηριασμός 
του εξής αυτοκινήτου του ο­
φειλέτη Θωμά Γαραζανάκη, ε­
μπόρου, κατοίκου Ηρακλείου, 
με επίσπευση του Αλέκου Ζα- 
χαράκη, εμπόρου, κατοίκου Η­
ρακλείου, δηλαδή: 'Ενα αυτο­
κίνητο φορτηγό, εργοστασίου 
κατασκευής και μάρκας MAZ­
DA, τύπου Ε 3000, αρ. κυκλο­
φορίας ΗΜ 1625, αρ. πλαισίου 
ΤΑ 3-Η 4104678, αρ. κινη­
τήρας ΗΑΗ 1904, με σιδερέ­
νια καρότσα και σιδερένιο κου 
βούκλιο οδηγού, ωφελίμου φορ­
τίου 2 τόννων. Πρώτη προσ­
φορά για την έναρξη του πλει- 
στηριασμού αυτού ορίζεται το 
ποσό των εξακοσίων χιλιάδων 
(600.000) δρχ. Αυτό κατασχέ­
θηκε την 20 Ιουνίου 1986, με 
την υπ’ αρ. 2410 έκθεση ανα­
γκαστικής μου κατάσχεσης και 
προς εκτέλεση της υπ’ αρ. 
363)1986 διαταγής πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου 
και από της 14.4.1986 κοινο- 
ποιηθείσης απλής επιταγής 
για την καταβολή από αυτόν 
του συνολικού ποσού των 126. 
300 δρχ., που αναλύονται: 1) 
Για επιδικασμένο κεφάλαιο 95. 
000 δρχ., 2) Για τόκους αυτού 
του ποσού μέχρι σήμερα 6.650 
δρχ., 3) Για επιδικασθέντα δι­
καστικά έξοδα 8.000 δρχ. και 
4) Για έξοδα εκτέλεσης του α-

πογράφου, επί πλέον δε έξοδα 
και δικαιώματα της έκθεσης 
κατάσχεσης και του προγράμ­
ματος πλειστηριασμού 16.650 
δρχ. Το Αο επαναληπτικό πρό­
γραμμα του άνω πλειστηρια- 
ζόμενου αυτοκινήτου γίνεται 
συνεπεία ματαιώσεως του πλει 
στηριασμού αυτού που ήταν να 
γίνει την 27η Ιουλίου 1986, 
εξ αιτίας νομίμου λόγου. Προσ 
καλούνται όσοι θέλουν να γί­
νουν αγοραστές, να προσέλ- 
θουν να πλειοδοτήσουν κατά 
την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού.

Ηράκλειο 7 Οκτώβρη 1986 
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Γιάννης Αγγελάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινωνουje ότι στις 8— 
12—1986 ημέρα Δευτέρα και ώ 
ρα 10—ι12ιμ θα γίνει μειοδοτική 
δημοπρασία στη Β Οικον. Εφο 
ρία Ηρακλείου για τη στέγαση 
της Δ)νσΤ]ς Οικισιμού Ηρακλεί 
ου και ζητείται ακίνητο αποτε 
λουμένο από 6 γραφεία και λοι 
πούς βοηθητικούς χώρους συνο 
λικής επιφανόίας 180—200.μ και 
με ανώτατο όριο ιμηνιαίου μισ 
Οώματος 80.000 δρχ.

Ο Οίκον. Εφορος
ΝΙΚ. Ε. ΧΑΤΖΗΓ1ΑΝΝΗΣ 

Ρ

Η ΕΚΘΕΣΗ ΥΦΑΝΤΩΝ 
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΟΑΕΔ

Φέρεται εις γνωσιν των εν 
όιαφερομένων ότι η Λαχειοφό- 
ρος αγορά που διενεργήθηκε 

I στην ενορία Μιχαήλ Αρχ,αγγέ 
’ λου Ηρακλείου δια την αποπε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Αύριο Κυριακή 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Σωτήρος Χριστού Κουνάβων 
θα τελέσουμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
και παρα'καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Αλετράς.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Πόπη Παννίτσα, Μανόλης και Πό 
πη Αλετρά, Κριτών και Μαρία Λαμπράκη, Γεώργιος και Ευ 
σεβία Βουλγαροπού'λου.
Τα αδέλφια1, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνό’ σΤόν Ί.Ν. Αν. Κων) νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, αδελφής και θείας

ΜΈΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος
- Ψυχίατρος 

Ασπράδά ΚΓ|ζ Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατείια Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική Θεραπεία - 
βραχείια. Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

ΣΕΥΦΑΝΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφε,
Το ΔΣ του Συν)σιμου σε κα 

λ®ϊ! σε καταστατική συνέλευση 
στις 24—illl—86 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 6μ.μ. στα γραφεία 
του Σωματείου μας με θέμα:

1. Τροποποίηση του καταστα 
τίκοίύ μας στο άρθρο 40, στο 
σηιμείίο που αναφέρει σχετικά 
με τον αριθμό των ιμεριδων.

Την ίδια μέρα και ώρα 8μ.μ 
os καλούμε σε τακτική Συνέλευ 
ση με θέματα συζητήσεως:

1. Εγκριση μας για να συνα 
ψει δάνειο η ΠΕΣΕΥ μέχρι πο 
σού 75 εκατ δραχ,μών.

2. Ενημέρωση για το φόρο 
προστιθέμενης αξίας (ΦΠΑ)

3. Ανακοινώσεις — Προτα 
σεις

Αόγω της σοβαρότητας των 
ήεμύτων η παρουσία σου κρίνε 
ται απαραίτητη.
Εκ του Διοιικητίκ Συμβουλίου

Ο Πρόεδρος
Α. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας
X. ΚΑΖΑΝΤΖΟΠΟΥΔΟΣ

και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μανετάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αικατ. θεοδοσάκη, Νικόλαος και 
Ζωή Θεοδοσάκη, Εμμανουήλ και Κλεάνθη Αγγουράκη, Μα 
ρία Μανετάκη, Ροδάνθη Μανετάκη, Ελπινίκη Μανετάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ί.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΛΛΙΑΡΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα

& ραστούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Νίτσα Καλλιόρου, Μιχάλης και
Στέλλα Καλλιόρου, Αθανάσ. και Παρασκευή Μιχαηλίδη.

§ Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■
 Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 

τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ΑΟΘήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Κυρικλάκη.
Τα παιδιά: Κων)νόζ, Ευάγγελος και Μαρία Κυρικλάκη, Ελέ 
νη Σαρρή.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μασόνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων) νου.

I
 ΠΙΑΝΑ

ΑΓΓΛΙΑΣ - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ' ·

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ ί
Σμύρνης 21, Τηλ. 289011 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ί;

Ι
«ΕΡΓΑΝΟΣ»

Ανοίγουμε ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο >
και σας περιμένουμε. <

Φτιάξαμε για σας, ένα ζεστό, Κρητικό, 
δικό σας σπίτι. ;>

Την «ΕΡΓΑΝΟ»

Επιστρέψτε στην Κρητική παραδοσιακή κουζίνα, ; ί 
απολαμβάνοντας: <[

* Σπιτικά τυροπιτάκια, !;

* Φρέσκο γάλα ; >

* Ντόπια μυζήθρα ;!

* Βραστό - οφτό κρέας — Χοχλιούς ;!

* Μακαρόνια - ανθότυρος και... του πουλιού το * I

γάλα. !·

«ΕΡΓΑΝΟΣ» ;!

Στην οδό Γ. Γεωργιάδη 6 (ΟΑΣΗ) Παλαιό ΚΤΕΛ 
Λεωφορείων. ; i

Δ)νση: ;!Μπάμπης Νταγιαντάς - Μιχάλης Κάββος ;[

I
 ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

Επιμέλεια ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
(2ο έτος λειτουργίας) ]►

Το Λύκειο των Ελληνίδων ενημερώνει τους ενδιαφερόμε 
νους ότι το δεύτερο έτος λειτουργίας της Σχολής Γονέων, ' ►

αρχίζει στις 24 τρέχοντος. <*

Στην αίθουσα μας, οδός Μονής Αγκαράθου, πλησίον 
του Αγ. Δημητρίου. στις 7 μ.μ. θα εισηγηθεί ο Ψυχολόγος 
κ. Γεώργιος Παπαγεωργίου το θέμα: «Προβλήματα προσαρ 
μογής στην νηπιακή ηλικία». < [

Την επομένη 25-11-1986 και από 6—7 μ.μ., ο ίδιος ο ει 
σηγητής θα δεχθεί γονείς ή ακροατές που κάτι επισήμαναν 
από την εισήγηση και θέλουν να το συζητήσουν λεπτομερέ 
στερα. Ί

Επίσης. Η Σχολή εφέτος εγκαινιάζει και το τομέα των εφη 
μεριών. Κατά τις εφημερίες ειδικοί επιστήμονες θα δέχονται ) ► 
γονείς, πάντα στην αίθουσά μας, που έχουν προβλήματα 
με τα παιδιά τους για να τα συζητούν «κατ’ ιδίαν» και να «I 
προτείνονται τρόποι αντιμετώπισης και θεραπείας.

1η Εφημερία 1986— 1)12)1986 Δευτέρα 5—7 μ.μ. θα 
δεχθούν οι κ.κ. Αντώνης Κυπριωτάκης και Γ. Γκερεδάκης.

2η Εφημερία 1986 — 8)12)1986 Δευτέρα 5—7 μ.μ. θα < 
δεχθούν οι κ.κ. Γιάννης Πυργιωτάκης και Βασίλης Ορφανός. < [

Η είσοδος είναι ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο και το ι* 
Λύκειο προσκαλεί όλους τους συμπολίτες μας να παρακο- 
λουθήσουν τη λειτουργία της Σχολής Γονέων, με την βε- 
βαιότητα πως όλους είτε άμεσα, είτε έμμεσα μας ενδιαφέ- 
ρει το παιδί. J*

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 4Οθήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΟΚΡΑΤΗ ΝΤΕΡΜΠΕΝΤΕΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Άννα.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια 
Οι λοιποί συγγενείς.

α__ Λ.

Είκοσι πέντε μαθήτριες του 
Τμήματος Υφαντικής του Κέν­
τρου Τεχνικής Επαγγελματικής 
Κατάρτισης (ΚΕΤΕΚ) Ηρακλεί 
ου του Οργανισμού Ανάπτυξης 
Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) 
εκθέτουν από την Τρίτη τα κε- 
ντήματά τους στην αίθοσατης 
Βασιλικής του Αγίου Μάρκου.

Τα έργα, που έχουν γίνει 
με τον παραδοσιακό αργαλειό, 
συγκεντρώνουν το ενδιαφέρον 
αρκετών Ηρακλειωτών που επι­
σκέπτονται καθημερινά την έκ- 
θεση.

λειό. Είναι μια ενδιαφέρουσα ί 
έκθεση, αποτέλεσμα της δου­
λειάς των μαθητριών του Κέν­
τρου Τεχνικής Επαγγελματι­
κής Κατάρτισης. Αυτό που κύ­
ρια προσέχει ο κόσμος είναι 
ότι τα υφαντά έχουν παραδο­
σιακό χρώμα. Δεν είναι τα 6ιο- 
μηχανοποιημένα».

ράτωσιν των έργων ενορίας, η 
κλήρωση της έγινε στις 27 Ιου 
λιου ΤΕ.

Επειδή πολλοί από τους κατό 
χους των κληρωθέντων αριθ 
μών δεν παρουσιάστηκαν για 
να παραλάβουν τα δώρα τους 
παρακαλούμε να έλθουν το συν

Ο κ. ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

«Ηρακλειώτες και Ηρακλειώ 
τισσες κάβε ηλικίας», μας λέει 
ο υπεύθυνος του ΚΕΤΕΚ κ. Βα- 
σιλακόπουλος, «έχουν έλθει μέ­
χρι στιγμής ν« δουν τα εκθέ­
ματα που όλα είναι στον αργα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Εμπορευόμενων 
Αδρανών και Οικοδομικών Υλι 
κών νομού Ηρακλείου καλεί· τα 
μέλη του την Κυριακή 23—illl— 
86 και ώυα 10 το πρωί στη μά 
νδρα οικοδομικών υλικών του 
Μερονιανάκη Περικλή, στον 
ΞερΟπόταμο, για την ανάδειξη 
εφορευτικής επιτροπής και αρ 
χαιρεσιες.
Εκ της Διαικούσης Επιτροπής

ΤΟΕΒ ΦΟΙΝΙΚΙΑΣ
ΘΕΡΙΣΟΥ 1

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

γοί
Παρακαλούνται οι παιραγω 
μέλη του ΤΟΕΒ Φοινικιάς

όπως ιπροσέλθουν την 6η Δεκε 
μβριου του 1986 ημέρα Σάββα 
το στο Γραφείο του Οογανισ- 
μού, οδός ΘερίΙσαυ 1 τρακειιμέ 
νου να εκιλετγέν η νέα Γενική 
Συνέλευση απαρτιζόμενη από 
26 μέλη και εξ αυτής να προκύ
ψει το Νέο Δ)κό Συμβούλιο 
ποτάλοϋμβνο από 7 μέλη.

Σε περίπτωση μη απαρτίας
επαναληφθεί την επομένη 
ρα Κυριακή: 7 Δεκεμβρίου.

Η έναρξη ψηφοφορίας 
για τις δυο ημερομηνίες Θα· 
χίζ®ι από: 7.30—>13.00μ.μ.

α

θ
η,μέ

και 
αρ

Η παρουσία σας είναι απαραί 
τητη γιατί το αρδευτικό έργο έ 
χει προβλήματα κατα την τρέ 
χουσα αρδευτική περίοδο που 
πρέπει να δοθεί λιύση.

Υποψηφιότητα για την Γένι 
rft Συνέλευση και το Δ)ικό Συμ 
βαύλιο μπορείτε να θέσετε μέ 
χρτ 30 Νοεμβρίου με αίτησή
σας.

Ο Πρόεδρος
ΚΑΡ>ΑΠΙΔΑΚΉΣ ΛΡΙΣΤΜ.

1—2

Την Κυριακή που θα κλείσει 
η έκθεση τα υφαντά θα μετα­
φερθούν στην Μονή Παναγίας 
Καλυβιανής και θα παραχωρη. 
θούν σ’ αυτήν.

Οι μαθήτριες που δημιούρ­
γησαν τα έργα υφαντικής φοί­
τησαν την περασμένη χρονική 
περί οδο.

Φέτος το Τμήμα έχει πάλι 
25 μαθήτριες ηλικίας 16-45 
ετών, οι οποίες άρχισαν να πα­
ρακολουθούν τα μαθήματά τους 
στις 6 Οκτωβρίου.

Η περίοδος θα ολοκληρωθεί 
τον ερχόμενο Αύγουστο.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ETON Α' ΚΡΑΤΙΚΟ 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1. Προκηρύσσουμε την πλή 
,ρωση με επιλογή μιας (1) θέ 
σης του Κ/-άδου ΥΕ2 Προόωπι 
ικαύ Βοηθητικών Εργασιών 
στον Α Κρατικό Παιδικό Στα 
Ομό Ηρακλείου Κρήτης.

2. Οι υποψήφιοι πρέπει: 
α) να είναι Ελληνες πολίτες, 
,β) να εί^αι υγιείς, 
γ) να ιμην υπάρχει γι αυτούς 

κώλυμα από ποινική καταδίκη 
ή υποδικία ή απαγόρευση ή δι 
καστική αντίληψη.

δ) να έχουν κατώτερο όριο 
ηλικίας το 18ο και ανώτερο το 
45ο έτος.

3. Τα προσόντα για τη θέση 
αυτή; είναι απολυτήριο Δημοτι 
κού Σχολείου.

4. Οι ενδιαφερουενοι για τη 
θέση οφείλουν 'μέσα σε απακλει 
στίκ,ή προθεσμία είκοσι (20) η 
μερών, από την επομένη της τε 
ιλευταιας δημοσίευσης της προ 
κήρυξης, να υποβάλουν ή να τα 
χυδρομήσουν με απόδειξη αίτη 
ση στον Α’ Κρατικό Παιδικό 
Σταθμό Ηρακλείου.

5. Οι υποψήφιοι θα ποέπει να 
υποβάλουν μαζί με την αίτησή 
τους .και τα εξής δικαιολογητι 
κά:

α) Πιστοποιητικό του οικεϊ 
ου Δημάρχου ή Προέδρου Κοι 
νότητας για την εγγραφή του 
υποψήφιου στο Γεν. Μητρώο 
Δημοτών, στο οποίο θα ?ναφέ 
ρεται η χρονολογία γεννήσεως 
και ο τόπος και ο χρόνος κτή 
σεως της ελληνικής ιθαγένειας.

β) Το απαιτουμενο για ο δι 
ορισμό πιστοποιητικό ιπ^υδών

γ) Βιογραφικό σημείωμα για 
τις μέχρι σήμερα σπουδές ή α 
σχολΐες του υποψήφιου.

δ) Υπεύθυνη δήλοχτη (το έν 
Turn® χορηγείται από_ τον Α' 
Κρατικό Παιδικό Σταθμό Ηρα­
κλείου) .

Ο Πρόεδρος της ΔΕ 
ΦΑΙΔΩΝ ΒΑΡ ΛΑΒΑΣ

Σ.5.: Για κάθε σχετική πλη 
ροφορια οι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν ν απευθύνονται στον Α 
Κρατικό Παιδικό Σταθμό Ηρα- 
ικλείου, οδός Τίτου Γεωργιάδη 
αριθμ 45, τηλ. 22711(64, τις εργά 
σιιμες μέρες .κατά τις ώρες από 
ιΙΟπ,ιμί μέχρι και Ιίμ.μ.

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίσθηκε προ­
χθές το μεσημέρι ο Μιχ. Πανιε 
ράίκης 23 ετών κάτοικος Ηρακλεί 
ου όταν το· |.Χ. φορτηγό που 
οδηγούσε, συγκρούστηκε στο 
62 χλιμ. της επαρχιιακής οδού Η­
ρακλείου — Τυιμπα'κίου με Δ.Χ. 
φορτηγό ψυγείο που οδηγούσε 
ο Λουκάς Πρεβύζης 49 ετών κά­
τοικος Αθηνών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ταμότερο δυνατό.
Η προθεσίμ ια που αφορώ 

κληρωΟέντα δώρα και την 
ιραλαβή τους λήγει στις 20 
κειμβριου ΤΕ.

τα 
πα 
Δε

Από το Γραφείο της Ενορίας

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Καλούνται τα μέλη του Συλ 
λόγου Χωνιανών Ηρακλείου 
σε γενική Συνέλιευση που 
θα γίνει στις 26 Νοεμβρίου ημέ 
ρα Τετάρτη και ώρα 4 μ.μ. στην 
αίθουσα του Συλλόγου Μυλοπο 
ταμιτών, Θερίσσου 1, με θέμα­
τα:

Απολογισμός - έλεγχος Δ.Σ.
Διενέργεια εκλογών.
Σε περίπτωση που δεν θα γί­

νει απαρτία η γενική συνέλευση 
θα επαναληφθεί στις 3 Δεκεμβρί 
ου, την ίδια ώρα και στον ίδιο 
τόπο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ. Σ.

Προσκαλείται το κοινό του 
Ηρακλείου στην απονομή δι-

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε ^«pocrcov των εθελοντριών α- 
νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει ε Φ07 του ' ’ ·' που ®α γ1· 

. ■ . . | νει στην α.θουσα του Εμπορι-
Τακτικο δημόσιό ,μειοδοτικό κού κα. Βιομηχανικού ΕΐΓ λ 

ο,αγωνισμο μκ σφραγισμένη > σχις 22)Π)86 '
προσφορές που θα γίνει στπς Σάβ6ατο κα, ώρα 6 
29 Δδκεμβριου 1986 ήμερα Δευ ΤΛ1, μρουσια του αντιπροέδρου του 
τέρα και ώρα 12 το υεσημέρι Ε.ΕΣ του κεμτρ,κού διοικητι- 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου κού συμ6Ουλίου κ. Χρυσανθά- 
για την προμήθεια ενός (1) αυ' κη/ 0 οπο;ος θ- αν0ΠΓτύξ£:ι το 
τόματόυ αναλυτή τριών αιματο θέμα «Δωρητής σώματος» και 
λογικών παραμέτρων για τις α της γενικής επιθεωρήτριας του 
νάγκ®ς του Αιματολογικού τμή Σώμ0ίτ;ις Αδελφών Ε.Ε.Σ. δ. 
ματος του Νοσοκομείου. Σπυροπούλου.

Για περισσότερες πληροφορι
ες όσοι ενδιαφέρονται μποιροϋ.ν

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ν απευθύνονται 
ημέρα και ώρα 
Προμηθειών του 
ζτηλ, 236544).

κάθε εργάσιμη 
στο γραφείο

NWoiKoueiov

Ο Πρόεδρος του ΔΣ 
ΙΦΡΑΓΚΙΑΔΟΫΛΑΚΗΣ MAN

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧβΑΐ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΑΓΚΡΗΤίΟ ' ΕΘΝΙΚΟ 
ΣΤΑΔΙΟ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ 
ΠΑΓΚΡΗΤϊΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΣΤΑΔΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ας ί 
νση

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμι 
Εκίπάίδευσης (ίπρωήν! Διεύθυ 
I Μέσης Γενικής Βκπαίδευ

Με την με αριθμ. 206)4986 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείόυ Ηρακλείου (Εκούσι 
ας Δικαιοδοσίας) αναγνωρί’στη 
κε ς ίδρυση του αθλητικού Σω 
ματείου με την επωνυμία «ΑΘ 
ΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΑΡΑ 
ΘΟΥ», που έχει έδρα το Μόρα 
Οο Μαλεβυζίου Ηρακλείου, o· δε 
σκοπός και τρόπος λειτουργίας 
του αναγράφονται με λεπτομέ­
ρεια στα Καταστατικό του Σω 
ματείου, το οποίο Περιύναμβάνει 
15 άρθρα και έχει υπογράφει 
από όλα τα ιδρυτικά μέλη, του 
Εώματείου.

Ηράκλειο, 21ί—1:1—11986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΣΑΜ Γ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

σης) Ν. Ηρακλείου, προκηρύσ 
σει δημόσιο τακτικό μειοδοτι 
κό διαγωνισμό μίσθωΙσης κατάλ 
ληλων μεταφορικών μέσων ιδι 
αττικής ή Δημόσιας χρήσης για 
τη μεταφορά μαθητών της αρ 
ΐμοδιότητας της από τον τόπο 
κατοικίας τους στην έδρα του 
σχολείου τους και αντίστροφα, 
για το χρονικό διάστημα από 
8—‘1—4987 μέχρι τέλους του
διδακτικού έτους 1986

Ο διαγωνισμός θα 
θεί στα Γραφεία της 
σης Δευτεροβάθμιας

—87.
διενεργη 
Διεύθυν

'Βαταίδευ
σης Ν. Ηρακλείου στις 22ί—12 
—1986 και από ώρα 10.00 π.μ. 
μέχοι 12.00 μεσημβρινή.

Περισσότερες πληροιροοιες δί. 
δονται από τα Γραφεία της Δι 
ευθυνσης Δευτεροβάθμιας Είκίπαί 
δευσης Ν. Ηρακλείου, Μονοφα 
τσίου 8, τηλέφωνο 227143 και 
224210. |

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ
. ΜΑΝΟΛΗΣ ΛΟΥΚΑΚΗΣ ·

1 Η Επιτροπή που κάθοιιστηκε 
με την με αριθ 68.0)127-40-86 α 
πόφαση Νομάρχη Ηρακλείου 
προκηρύσσει δημόσιο πλεισδοτι 
ικό διαγωνισμό με σφραγιστέ 
νες προσφορές για την εκμίσθω 
ση του Κυλικείου του Κλειό 
του Γυμναστηρίου Ηράκλειοι?

2) Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηΟεί στο γραφείο του Κολυμ 
βητηριου την 11)12)86 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 9.00—44.00. 
Η ώρα 14.00, λήξη κατάθεσης 
προσφορών.

3) Η αποσφράγιση των προ 
σφαρών θα γίνει ενώπιον της 
τρςμέλής Επιτροπής με την λή 
ξη της προθεσμίας κατάθεσης.

4) Για ενημέρωση των όρων 
της διακήρυξης άλλων πληρο­
φοριών και παραλαβή εντύπων 
προσφορών απευθυνθείτε στο 
γραφείο του Παγκρητίου Εθνι 
κού Σταδίου Ηρακλείου, τηλ. 
250788 κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Τριιμβλής 
Επιτροπής
ΓΩΝΙΏΤΑΚΗΣ (ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΘΚΓήΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ (ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
MIKfES AnraAnm

Το ΤΕΙ Ηρακλείου ανακοινώ- ’ 
νει στι η διάθεση των προΤόν 
των του Αγροκτήματος του (ε- : 
λατόκαρπος - σιτηρά - άχυρα) θα 
γίνει την Τετάρτη 26-11-86 ώ­
ρα 12.00' στα γραφεία του ΤΕΙ 
(Σταυρωμένος).

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό- I 
μενοι να προσκομίσουν προσφο : 
ρές.

Πληροφορί ες στα τηλ. 250611 : 
-12 - 13 (αρμόδιος κ. Α. Σαβιο 
λάκης).

Ηράκλειο 21-11-86 
Ο Πρόεδρος 

Ν. Βαρδής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD 1600 00. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253280 το πρωί και 
253111 το απόγευμα.

(Π 683) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου πόλεως και επί των ο­
δών Παπαναστασίου - Μελετίου 
Πηγά. Τηλ. 230992.

(Π 581) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. σε 
οικόπεδο 240 τ.μ., κατάλληλο 
για κατοικία και επαγγελμοτική 
στέγη. Πληροφορίες τηλ. 031)

133 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΆΧΗΣ 
ΤΜ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΡΓΟΥ

1. Η 133 ΣΜ ανακοινώνει ότι 
εκθέτει σε δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με προφορικές προ­
σφορές δια ενιαίου ποσοστού έκ 
πτώσης επί τοις εκατό σε ακέραι 
ες μονάδες πάνω στις τιμές του 
εγκεκριμένου προϋπολογισμού 
της Υπηρεσίας πσυ θα γίνει στις 
27 του μηνάς Νοεμβρίου, ημέρα
Πέμπτη και ώρα 09.00—10.00

948446, 5-8 μ.μ.
(Π 697) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά Πεκιναυά 
από 45 ημερών. Η μητέρα τους 
σπάνια, λευκού χρώματος. Τηλ. 
280981 από 5 έως 7 μ.μ; ή 

ί 287680 από 4 έως 9 μ.μ.
(Π 689) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
- MORIS 1.100 σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 300.000 δροχ. 
Τηλ. 250035 — 250060.

(Π 686) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη 
ήπιίχείρηση: με εξασφαλισμένη

στην 133 Σμηναρχία Μάχης, Κ.α- 
στέλλι Πεδ. για το έργο Επι­
σκευή ΠΕΠ.

2. Αξία έργου 550.000 δρχ.
3. Ο διαγωνιισμός υπόκειται 

στην έγκριση της 133 Σ.Μ.
4. Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 

γοληπτί’κές Επιχειρήσεις γραμμέ 
νες στο ΜΕΑΠ Α’ τάξεως και ά­
νω όπως και κάτοχοι παλαιών 
Εργοληπτικών πτυχίων ΕΔΕ που 
κατατάσσονται αυτοδικαίως 
στις αντίστοιχες κατηγορίες και 
τάσεις του ΜΕΕΠ με την παράγ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 1418) 
84 έχοντας τις νόμιμες προ'υ'πο 
θέσεις συμμετοχής στο διαγωνι 
σμό και οι οποίοι πρέπει να είναι 
γραμμένοι .στους καταλόγους 
του Υπουργείου Εθνικής Αμύνης. 
Επίσης γραμμένοι στα Νομαρχία 
κά Μητρώα και εμπειροτέχνες 
μετά από έγκριση της Μονάδας.

5. Οι εργολήπτες πρέπει να υ­
ποβάλλουν μαζί με την προσφο 
ρά τους και δήλωση του Ν. 105) 
69 για το άθροισμα των εν ε- 
νεργεία εργολαβιών τους σύμφω 
να με την Υπουργική απόφαση 
Ε 2α) 01) 27) ΦΝ 294)10-3-1.85 
σε εφαρμογή του άρθρου 16 
παράγ. 7 του Ν. 1418)84.

6. Τεύχη της δηιμοπρασίας και 
πληροφορίες αντί δρχ. α 
πό την 133 Σμηναρχία Μάχης, Κα 
στέλλι Πεδιάδας τις εργάσιμες η 
μέρες από 09.00 έως 13.00.

7. Εγγύηση συμμετοχής στον 
διαγωνισμό 11.000 δρχ.

πελατεία σε τιμή εκτάκτου ευ-
καίριας. Τηλ. 286471 -243538.

(Π 695) 1—5
ΠΩΛΕίΤΑΙ μαγαζί 220 M2 μετά 
υπογείου, λουξ κατασκευή, σε 
περιοχή καταπληκτική και σε 
τιμή έκτακτης ευκαιρίας. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνα 
286471 - 243538.

(Π 696) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α­
ρίστη τιμή. Τηλ. 229103, ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς».

(Π 685) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο ΓΤα- 
λιόκαστρο Ρογδιάς 170 τ.μ., 
300 μέτρα από την θάλασσα. 
■Πληροφορίες Αγίου Τίτου 2.

(Π 693) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ125Χ, μο­
ντέλο '83 - 84, σε καλή κατά­
σταση, 85.000 δρχ. μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 253278 από 
10- 12 π.μ.

(Π 691) 1—3
ΠΩΛΕίΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
HIACE 1600 σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 700.000 δρχ. Δε­
κτός έλεγχος, περασμένη ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες Κονδυλάκη 34.

(Π 688) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σύγ­
χρονα εξοπλισμένο για λόγους 
οναχωρήσεως, πλατεία Δασκα- 
λογιάννη, έναντι Ταχυδρομείου, 
2ος όροφος. Πληροφορίες κ. 
'Ελενα. 4

(Π 668) Ί—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 1ου 
ορόφου', πάροδος Κυκλάδων, 
ίΜαισταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 206563.

(Π 660) ■ 1—6
ΠΩ/ιΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.630 τ.μ. 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22669’

(Π 606) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο AUSTIN 1100 CC σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 243444 — 227772.

(Π 640) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ιμσνοκατοικίες,
διαμερίσματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα 
τα προάστια και εντός πόλεως. 
Τηλ. 231018.

(Π 641) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA CELICA. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236973 και 230136.

(Π 692) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, πλάτος 10 μ. 
σε δρόμο 6 μέτρων. Τηλέφωνα1 
254566 — 284218.

(Π 690) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO­
EN GS 1200 σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 227156 — 227243.

(Π 687) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμ'άχιια 500 
τ,μ., 700 τ.μ., 1000 τ.μ. με οι- 
κοπεδική αξία, σ® περιοχή πολύ 
κοντά στην πόλη, επί ασφάλ­
του, μόνο με 3.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 286563.

(Π 661) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο OPEL CARAVAN OLY­
MPIA σε κολή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 241331 και 282105.

(Π 659) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF αλλιώτικο α­
πό τα άλλα. Ζάντες, λάστιχα, 
ρεγκάρο μπάκετ, ηλεκτρικά τζά 
μια, μάσκες σπόιλερ ΚΑΜΕΙ', 
κινητήρας καινούργιος και πολ­
λά εξτρά. Πληροφορίες τηλέφ. 
227585 και 243249, κ. Δημή- 
τρη.

(Π 662) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CO, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125 - 250 CC. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 663) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και 
τραπέζια για σνακ - μπαρ και 
ψυγεία επαγγελματικά με κατά­
ψυξη. Ακόμη ταμειακή μηχανή, 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ- 
,ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

(Π 664) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στύλοι τσιμεντέ­
νιοι και ξύλινοι σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251738.

(Π 655) 1—4
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ΑΓΡΟΤΕΣ
Εκμεταλλευθείτε τα ευεργετήματα του Νόμου 797 και 

1262 για επενδύσεις και εκσυγχρονισμό των εκμεταλλεύσε­
ων σας, που μπορούν να σας αποδώσουν επιδοτήσεις οπό 
30 έως 60ο) ο. Σωστή και γρήγορη εξυπηρέτηση από εξειδι 
κευμένη ομάδα γεωπόνων.

ΜΕΛΕΤΕΣ
ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή ΑγίΙας Πελκγίας εντός 
σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεϊ- 
uv 23, στο φούρνο Γ. Σίβουρέ-
»υ.

(Π 586) II--10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τελλάρα χβιροτε-

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι). και στο τηλ. 
284035. Τιμή 5s500 Το τ.μ.

«Ι ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ >

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
;; Κατεχάκη 35 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ J ►
ί; Τηλ. 286632 — 286155 — 220797 ]!

ΡΙΖΙΚΗ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Η υπερτρίχωση θεραπεύεται ανώδυνα, γρήγο­

ρα, υπεύθυνα και χωρίς σημάδια, από την ειδι­
κευμένη αισθητικό κ. Καίτη Κουναλάκη - Μπου- 
δάκη.

Η αναλγησία επιτυγχάνεται με ειδικό μηχά­
νημα.

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Διπλωματούχος Αισθητικός

Ψαρομηλίγκων 13 — Ηράκλειο
Τηλ. 284947 και 285121

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι,Χ, φορτηγό «Μερ- 
σεντές» Μ.Β. 14.000, όνευ τσί- 
ρου, ταξινομημένο, σε τφή ευ­
καιρίας. Τηλ. 771308 — 308172

(Π 636) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση τραπέζι με ποδιά τορνα- 
ριστά λουστραρισμένο, κρύ­
σταλλα 8 χιλιοστά, ευρωποΤ- 
κά, διαστάσεις επίπλου 1,20 μή 
κος, 40 πόντους πλάτος με φω­
τισμό και πλήρη μηχανισμό 
στην τιμή των 60Λ00 δροχ. 
Τηλέφωνα 243137 — 236801.

(Π 616) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 6 περίπου 
στρεμ. (οικόπεδο) στην περιο­
χή Αγ. Νικολάου Ν. Λασιθίου, 
δίπλα τουριστικής μονάδος Νί- 
χλου. Σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236452.

(Π 682) 1—6

(Π 397). 1—ίΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 304 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες ώρες 8-1 
και 5-8 στο τηλ. 251957.

(Π 504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ,μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίοσου, Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252216.

(Π 451) 1τ-20

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ

ΜΕΛΕΤΕΣ
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μελισσο 
κομία. Επιδοτήσεις από 30 έως 60ο)ο.

ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β’ τάξεως Δημοσίων Έργων. 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α' τάξεως Δημοσίων Έργων 

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρονεφώσεις.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

ΚΕΝΤΟΜΗΧΑΝΗ MARGO πω­
λείται με όλα τα οξεααυάρ - 
ταινίες - σχέδιια. Τηλ, 237002.

(Π 582), 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 μέ­
τρων ή και περισσότερο, δυτι- 
«ά τέρμα λεωφορείων Γιόφυ- 
ραυ (εκτός σχεδίου, εντός ζώ­
νης) και παραθαλάσσιο 4 στρ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο, πλη­
σίον ΑΓΑΠΗ BEACH, επί Του 
δρόιμου προς Απολλώνια. Τηλ. 
289823 και 284967.

(Π 679) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB πλή­
ρως εξοπλισμένη περιοχή ΣΤα- 
λίδά. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 244326.

(Π677ί, 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησην μπουτίκ 
σε κεντρικό δρόμο Αγίου Νι­
κολάου. Πληροφορίες τηλέφω-
VO 081 - 242172.

(Π 676) 1—3

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελάκης Γιάννης 

Γεωπόνος

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λούνται ENDURA 250 C. 
C. και ΤΙ ΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ. 
Μανόλη.

(Π605) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 
'74 μοντέλο, μηχανή καινούρ­
για, πρώτο χέρι. Πληροφορίες 
Τηλ. 791633.

(Π 675) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.612 μέ­
τρα στη θέση Ξηροπόταμο. 
Πληροφορίες τηλ. 281057 — 
282918, κ. Άννα Καμπιτάκη.

(Π 649) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ALPINA XAR- 
TGE 3231, μοντ. ’83, με 6.000 
χιλιόμ., 186 HR. Πληροφορίες 
τηλ. 221505, κ. Στέλιον και 
283183 κ, Γιώργον, ώρες εργα­
σίας.

(Π 671 )ι 1—6

χγίας ξύλινα μεταχειρισμένα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 288473 α­
πό 10 π.μ. — 8 μψι.

(Π 644) 1H0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Μερσε- 
ντές» 2224 Στέκερ, 6 κυβικά 
και γερανός 3 τόννων MAN 
19(320 εκ Γερμανίας, Πληροφο­
ρίες τηλ. 281351 — 280956.

(Π 643)ι 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη φοινικιά (τελευ­
ταία στάση αστ.) αμπέλι σουλ- 
τονί 4.500 μ2 και καφενείο εν 
λειτσυργνα, εφαπτόμενο κεντρι­
κού και αγροτικού δρόμου, ο­
λόκληρο ή κατά τμήματα, ευ­
ρισκόμενο εντός οικισμού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 684) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή Κατάστημα 55 τ.μ. 

με πατάρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, 
έναντι ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ», τηλ. 284065 και 
284275.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ανδρογεω 11

Το νέο τηλέφωνο είναι: 229084

ΓΡΑΦΕΙΟ VYXIKON ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραφυχολόγος

Μεγάλη Επιχείρηση

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ- 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 284783, ώρες γρα­
φείου.

; Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από fr—2 και 5—8 μ.μ. ;

I « α ς τ ρ ο » :
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Λειτουργεί κάθε βράδυ 

Όλο τον χειμώνα.

(200 μ. πριν το «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
62 Μαρτύρων 4

Τώρα που «ΠΑΓΩΣΑΝ» οι τιμές 

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

I
 ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, I 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά KATEE, Γ ιότ^υρο.

Τηλ. 221755.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO )

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
ισπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ:
Αμπέλι 1000 περίπου κλή 
ματα με τον σψιγιά μαζί 
στο χωριό Τύλισσος Μα- 
λεβυζίου και έκτασης 7 
στρέμ., «οντά στο ανεγει 
ρόμενο χωριό Αρόλιθος, 
στον δρόμο Ηρακλείου - 
Τυλίσσου με 100 περίπου 
ελαιόδενδρα. προς 600 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηλ.

1. Το απίθανο «ΚΑΟΕΤΤ» μοντέλο 1986
2. Ένα «CORSA» σται μέτρα σας
3. Ένα όνειρο που το λένε CREDOS με κινητήρα PORSCHE
4. Το αυτοκίνητο με το «ΧΡΥΣΟ ΤΙΜΟΝΙ»

Α' Ευρωπσ’Γκό βραβείο το ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ IBIZA
5. Το νέο RONDA με κινητήρα^ PORSCHE
6. Το νεανικό IBIZA JUNIOR

Και ακόμη, σε όλα τα «OPEL» δώρο ένα ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΟΦΩΝΟ «PHILLIPS» ΠΡΟΣΦΟΡΑ λίγων ημερών.

Μια έκπληξη στο χώρο της μουσικής. DISKO «LIFE». Μια μαγεία φωτιστικών εφέ.

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
ί Εθνικής Αντιστάσεως 170

; Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα ;

I
 αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. ;

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.
«WWAMMAAAAMAAMMWWVWAWVVWW

255724.
(Π681) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτα 
νί εκτάσεως 10 στρεμμά­
των περίπου δίπλα εις πο 
ταμόν εις περιοχήν Βενε- 
ράτου. Πληροφ. τηλ. 258

088.
(Π706) 1—6

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ βιτρίνες με­
ταλλικές σχεδόν καινούρ­
γιες σε τιμή μεγάλης ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 285 
778 — 252849.

(Π666) 1—4

BMW ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 τ.μ. 
με υπόγειο 40 τετραγω­
νικών μέτρ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμα, 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«Μητέρα». Πληροφ. τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

(Π508) 1—10

316, 318i, 518i
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ME ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΟΥ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ
MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

SERVIN KRITIS A. E.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

Τηλ.: 254002

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλοϋνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

Ι
 ΚΛΗΜΑΤΑ

Αμερικάνικα για φυλλοξήρα των τύπων 418 και R110.
Τα μόνα κατάλληλα για αναμπέλωση. Επίσης:

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΕΣ, ομφαλοφόρες, Βαλέντσια, Μυρωδάτο Τυμ 
πακίσυ. ΛΕΜΟΝΙΕΣ, Δίφορες ανθεκτικές στην κορυφοξήρα. 
ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΕΣ, ΣΑΤΣΟΥΜΑ, EGOR, ΚΛΗΜΕΝΤΙΝΗ. ΝΤΟ­
ΠΙΑ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ — AVOCADO — PERGAMONTO — ΚΟΥΜ 
- ΚΟΥΑΤ. ΓΚΡΈΓΠ ΦΡΟΥΤ, ΑΡΩΚΑΡΙΕΣ, ΕΛΗΕΣ ΚΑΛΑ­
ΜΩΝ. ΑΜΦΙΣΣΗΣ, ΛΙΑΝΟΛΗΑ κλπ.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Κατεχάκη 35 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

Τηλ. 286632 — 286155 — 220797! ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε. ι!

» .as

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ί; Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Β

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;!
ς Βαφέας Αυτοκινήτων !·
;· Τηλ. 255888 ;!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς εμπόρους, παραγωγούς, βιοτέχνες, επαγγελματίες, 

οινοπαιούς, τυροκόμους, γνωρίζομεν στην αξιότιμον πελα 
τεία μας ότι όλα τα προΊοντα μας είναι κατασκευασμένα 
από ειδικά υλικά υψηλής τεχνολογίας με προδιαγραφές 
εΟΚ. Αντέχουν σ' όλες τις κλιματολογικές συνθήκες, ΨΥΞΗ 
— ΖΕΣΤΗ και είναι καταλληλότερα για την μεταφορά, απο 
θήκευση ΚΡΑΣΙΩΝ - ΛΑΔΙΟΥ - ΕΛΙΑΣ - ΓΑΛΑΚΤΟΣ - ΑΜ­
ΠΕΛΟΦΥΛΛΩΝ - ΚΙΤΡΩΝ - ΤΥΡΙΟΥ και γενικά για όλα τα 
τρόφιμα τα ελαιουργεία· και τυροκομεία.

Αναλαμβάνομε τοποθέτηση φίρμας άνευ ουδεμίας επιβά­
ρυνσης.

Πληροφορίες: στο εργοστάσιο .μας στην Αθήνα και στο 
Υποκατάστημα Ηρακλείου Βιάννου 1 (3ος όροφος) Πλατ. 
Κορνάρου Τηλ. 243697 — Κικινης Α.Ε.

ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Γνωρίζομεν στην αξιότιμον πελατεία μας ότι η έκθεση 
μας, πλήρως ανανεωμένη σε ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ — ΔΩΡΑ — ΠΑΙ 
ΓΝΙΔ1Α καθώς και ΠΕΡΙΦΗΜΑ ΑΡΜΟΝΙΑ και ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΙΤΑΛΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΕΛΙ, θα λειτουργή­
σει όλες τις απογευματινές ώρες που τα καταστήματα είναι 
κλειστά. Δευτέρα - Τετάρτη - Σάββατο. Προς καλύτερη ε­
ξυπηρέτησή σας.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. Βιάννου 1 (3ος όροφος)
Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 243697

Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑ, Τηλ. 3459897 — 3475321

i

A

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας <; 
εσείς καινούργια. >

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, !> 
«; χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α- ; ί
!; ντικείμενα. <;

Σμύρνης 4, Ηράκλειο 1 ·
(όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου 

!> «Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218. f

CLUB

ROYAt

ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΠΙΛΙΑΡΔΟΥ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Από σήμερα φιλοξενούμε στην πόλη μας τον επίλεκτο 
άσσο και μαιτρ του Αθλητικού Μπιλιάρδου της Αθήνας 
Σάββα Αθανασίου. Είναι στη διάθεση των φίλων του Μπι 
λιάρδου για μια επίδειξη, μια τεχνική, συμβουλή και για 
τους πιο «θαρραλέους» για ένα φιλικό παιχνίδι μαζί του.

Σας περιμένουμε.
ROYAL CLUB

Μεραμβέλλου 14 (όπισθεν Λυκείου «ΚΟΡΑΗ»)

*'AAA*^^AAAAAA/>^MAA<A^^^^WWWVWWVWW'
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα, ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ 
,μνασιου .- Λυκείου κοι Δ Ζΐέ- 
σμηζ· Αποτελέσματα εκπληκτι­
κά!·· Τιμή πολύ συμφέρουσα!·. 
γηλ. 238239 από 2-10 μ.μ.

(Μ 970) 1—2
ΚΑΤΟΧΟΣ των PROFICIENCY 
0F CABRIDGE και PROFICIEN­
CY OF MICHIGAN παραδίδεί 
ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικών 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους, ή σε γκρουπ μαθητών. 
Σπουδές στην Αγγλία. Πολύ υ­
πεύθυνη εργασία. Τηλ. 285416 
(13.00-18.00).

(Μ 969) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδεί μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220931 ή 284506

(Μ 954) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φυσικομαθημα­
τικής παροδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 231552.

(Μ 961) 1—7
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος Γ^ιδα- 
γωγικής, παραδίδεί1 μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τηλέφω­
νο 254173 καθημερινά 6-10

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ διαμέρισμα 
περιοχής πρώην Σχολής Ευελ-| 
Λίδων (Τώρα Δικαστήρια) στηνΙ 
Αθήνα με ανάλογο κατοικία στο I 
Ηράκλειο για φοιτητές. Τηλέφ. * 
C1 - 5542481, κ. Παπογεωργίου.

(Δ 976) 1—6
ΑΠΩΛΕΙΑ: Στις 19)11)86 απω- 
λέσθη περιδέραιο χρυσό με πέ­
τρες που φέρει στο κέντρο 
τσαμπί σταφύλι από πέτρες 
εντός της πόλεως Ηρακλείου. 
Επειδή πρόκειται περί ενθυμίου 
οικογενειακού παροκαλείται ο 
ευρών όπως το παραδώσει στο 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή 
να τηλεφωνήσει στο 280.990 ή 
287'428 και αμειφθήσεται.

(Δ 977) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ αυτοκίνητο μάρκας 
V.W. κλούβα, χρώματος πορ­
τοκαλί, με αριθ. κυκλοφορίας 
ΒΡ 2901. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 761059 
και αμειφθήσεται.

(Δ 973) 1—2
ΧΑΘΗΚΑΝ μηχανογραφήσεις 
για οικοδόμους μέσα στον ΟΑ 
ΕΔ, ανήκουσες στον Γιώργο 
Μαυράική. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τις παραδώσει στη 
διεύθυνση Μπεντεβή 20, Εργα­
τικές Κατοικίες.

(Δ 972) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά τρί- 
«υκλα μοτοποδήλατα μεταχει­
ρισμένα. Τηλ. 226831, κ. Λευ- 
τέρη.

(Ζ 820) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, για 
πλήρη απογευματινή απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242154, 10-12 πψ.

(Ζ 818) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για πλυ­
ντήριο αυτοκινήτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231658, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ817) 1-^
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώσεις 
ηλεκτρονικής σε θέματα στερε­
οφωνίας αυτοκινήτων. Απαραί­
τητα: α) Απολυτήριο Στρατού, 
β) Προϋπηρεσία τουλάχιστον 
(2) χρόνια, γ) Συστάσεις. Απο- 
στειλατε ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα στην Τ.θ. 1499 Η- 
ράκλεο. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ821) 1—10

μ.μ.
(Μ1956) 1—5

ΑΠΟ ειδικό συνεργείο ζη 
τούνται ελιές για μάζεμα. 
Τηλ. 0897)22727.

(Δ974) 1—4

ΖΗΤΩ νεαρά - νεαρό με άδεια ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες -
οδήγησης μοτοσακού για δίω- φλάουτο - τραγουόΐ) με ελαφρό 
ρη απασχόλησι|. Πληροφορίες και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 

ζητά εργασία για τη χειμερινήτηλ. 284968.
(Ζ 815) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, προς αγορά ή ενοι- 
κίαση μονοκατοικία περιοχή 
θερίσου, Μαστομπά ή εκτός 
πόλεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
233082.

(Ζ 806) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505 
κ. Καστανάκη,

περίοόο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

(Ζ 805) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
λουτρό λοοξ. κουζίνα και πλή- 
ρη επίτΑωστ. Τηλ. 250743 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια πολυ­
τελούς κατασκευής εις το κέν- 
τρον της πόλεωςί θέρμανση, α­
σανσέρ, καινουργή, πρώτη χρή 
ση. Προτάσεις μονόν- από σο-

ΓΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO. παπάκια YAMAHA, ΗΟΝ-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα στο σπίτι και σε 
γκρουπ. Αναλαμβάνουμε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκεί 
ου και Δέσμες. Τηλ. 283- 
482 κ. Γ ιάνγακόπουλο.

(Μ958) 1—6

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
ΦΜιΣ, με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδεί μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών 
σε παιδιά Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 281717 (α­
πόγευμα και βραδυνές ώρες).

(Μ 968) 1—4
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ από 
καθηγητή με φροντιστηριακή
πείρα. Τηλ. 220040.

(Μ 967)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής 
χρονη φροντιστηριακή

1—3 
με 15 
πείρα,

πια.ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
και Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. · 
Πληροφορίες τηλ. 289709 και
228373.

(Μ 955) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ πια- 
ραιδίδει ιδιαιίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίαυ - Λυκείου 
και προετοιμάζει υποψηφίους Α' 
και Β' Δέσμης. Τήλ. 227200 — 
285248.

(Μ95Θ) 1—’6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδεί μα­
θήματα σε μαθητές Πυμναισίου 
-Λυκείου και υιποψηφίομς Α.Ε.
I. Πληροφορίες τηλ. 233227 —
223394 — 252142.

(ίΜ 965) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριαική πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου ατομικά ή 
•σε γκρουπ δύο ή τριών ατόμων. 
Τιμές προσιτές. Τηλ. 253650, 
πρωινές και μεσημβρινές ώρες.

(Μ 966) . 1—2
ΠΑΡΑΔ1Δ0ΝΤΑ1 μαθήματα Ροισ 
μαντκής για όσους θέλουν ναι 
σπουδάσουν στην Ρουμανία. 
Πληροφορίες πλατεία Αλατσά- 
των 35 Α (Μπαλαχούτη), κ. 
Βασιλάικη, εκτός Σαββάτου - 
Κυριακής.

(Μ 963) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδεί 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα προετοιμασία για- 1η, 
ί2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ.
287252 — 821340.

(Μ 964) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη­
μοτικού και Γύμνασίου. Επί­
σης παραδίνει Αγγλικά - Γαλλι­
κά σε προχωρημένους και αρ­
χάριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 949) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδί­
νει μαθήματα Φυσικής - Χημεί­
ας - Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 252355 οπό 
5-8 μ,ιμ. κάθε μέρα εκτός Σαβ-
βάτου και Κυριακής. 

(Μ 960) 1—5

ΡΑΘΗΚΕ από περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας (Καμίνια) σκυλί μαρ- 
καρίσμένο, ράτσας Κόκερ, χρώ­
ματος κανελλί, αρσενικό. Πα- 
ρακαλείται όποιος γνωρίζει κά- 
th ας τηλεφωνήσει στα τηλέφω­
να 220507 και 283021, κ. Γιώρ>
Υο.

(Δ 971) 1—5
ΕΚΛΑΠΗ μηχανή ΖΑΧ 125 CC, 
Χρώματα; μπλε, αριθ. κυκλο­
φορίας ΗΡΑ 414 και μηχανάκι 
50 CC ΖΑΧ, χρώματος μπλε, 
οριθ. κυκλοφορίας ΤΙ 8'873. Πα­
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 761146 κιαι θα α- 
Ρειφθέί με 100.000 δρχ.

(Δ 975) 1

ΠΙΤΣΑ 
Β U Ο Ν 

A Ρ Ε Τ I Τ Ο
Δωρεάν 
Διανομή 

κατ’ οίκον
Τηλ.: 286243

ΣΥΝΟΙ ΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχειά σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που· ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεό) νίκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες μηχα­
νικοί αυτοκινήτων και ήλεκτρο 
λόγοι με ελάχιστο κεφάλαιο 
800.000 δρχ. για συμμετοχή 
σαν συνεταίροι σε σύγχρονο 
συνεργείο αυτοκινήτων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235155.

(Ζ 822) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
Εργοδηγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποι'ί ας - οικοδομικό - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 282298 από 6 - 9.30 
μ.μ. κ. Νικ. Παυλάκη.

(Ζ 807) 1—€
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη από 200 τ. 
ιμ. και άνω εντός Ηρακλείου ή 
εκτός, σε δρόμο, γιο βιοτεχνία.

Τηλ. 225516, 9 - 3 μ.μ.
(Ζ 808) 1—5

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Β.Ε.Κ.Ο. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευόμενοι βο­
ηθοί, τεχνίτες, επιπλοποιοί ως 
και πεπειραμένος τεχνίτης για 
τοποθετήσεις κουζίνας, κατ’ α­
ποκοπή. Μεγάλη δυνατότητα 
κέρδους. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286892 - 242291, Ηράκλειο.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛ­
ΦΑ» ζητά οδηγό χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Επίσης υ­
πάλληλο χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες τηλ.
231125.

(Ζ778) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά με 
την άδειά του ή μόνο η άδεια. 
Πληρωμή μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244047.

(Ζ 772) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτρονικοί για 
εργασία σε βιοτεχνία. Επίσης 
τορναδόρος με πείρα και βοη­
θός για μόνιμη απασχόληση 
στη ΒΙ.ΠΕ.Η. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243442, κ. Γιώργο.

(Ζ 736) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.

25GG15 — 223897—251160.
(Ε 678) Ί —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα .120 . βαριούς ενα.κ.αστές. Τηλέφωνο 
τ.μ. μέ 'βόήθητίκόύς χώρους, 282047 ώρες γραφείου.
στην οδό Σερρών 55 (Πατέλ- ;ί (Εδ29) 1 4
λες), κα,τάλληλρ για ταβέρνα. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
κλπ. Πλήροφσρϊές'"τήλ. 287183 'όνκία-με 2 υπνοδωμάτΐΌ, καθι- 
από6-ί2 μ4ί. ’·:· "■ ? στικό, κουζίνα, λουτρό, μογά-

(Ε 577) ' ' ‘ 'ΐί-ΙΟ λή: βεράντα και κήπο 1000 τ.μ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 Πληροφορίες τηλ. 243622.
δωματίων, πλήρως επιπλωμένη,(£617) - 4
μ· κεντρική θέρμανση. Περίό- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημί u πόγειό κα 
χή Κ'ολύμβητηρίόυ. ’ Τηλίίρώνο τάστημα 30 τ.μ. με W.C, στην 

οδό Μερομβέλου 4, έναντι Δή-254748.
(ιΕ 675)· ‘ T—e μου. ΤΙλΑροφόρίεςττηλ. 226733.

(Ε 477) , _ 1—5
ιλ _____ _ _________ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση

ριφέρ κΟι τηλέφωνό στον γ’ ό- καφενείου, πλήρως -εξοπλισμέ- 
ροφο, ρδός Σμπώκου 88. στον ' νό στην Λεωφ. -62 Μαρτύρων 
Μασταμπάi Πληροφορίες τήλ." ' op· 12. Πληροφορίες τηλέφωνό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκάρσονίέρά ε-
■ ξωτεριΚη, καινούργια με καλο-

(01) 8067035. 
(£676} · ■ 4-^3'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα μεγάλο 112 τ.μ. με:'αυ-

255980.
(£590) ' 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ημιυπόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη-λή, 28.000 δρχ. το. μήνάΗόδός 

Πέλλης -ΙΟ, Πόροξ. Τηλέφωνα ' λέφωνο 242279.
; (Ε532)

(Δ967) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ> 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπιαι, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΑΓΓΛΙΚΆ
Κ.ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

(Ζ 720) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λεώφ. Ί κάριου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μ.μ. - 2.

ανδρικό - γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιιδικά. 
από το 

Ηράκλειο.

1—50

(Ζ 700) 1—12

(Ζ 824) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 2 ή 3 
μεγάλες κρεβατοκάμαρες - σα- 
λοτραπεζαριια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243190, ώρες γραφείου.

(Ζ 794) 1—<3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα- 
στής για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 233268.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής μέ ανά­
λογα προσόντα για ξενοδοχείο 
στην περιοχή Σταλίδας. Μόνι­
μη διαμονή εντός. Πληροφορίες 
τηλ. 222103 ή 222104.

(Ζ 803) 1—5

(Ζ 813) 1—5
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λούντου ζητείται υπάλληλος 
γραφείου με προ'υ'πηρεσία κα­
τά προτίμηση, στα λογιστικά - 
γραφομηχανή - υπολογιστές. 
Τηλ. 226622 — 226310, (ώρες 
9-2 π.μ., 7-9 μ.μ.).

(Ζ 814) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει μικρό 8 μηνών. 
Πληροφορίες τηλ. 242773 από 
10-1 μ.μ.. κ. Μονυτράκη.

(Ζ 832) 1—3
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρισμα 
με δύο μεγάλες ή τρεις κρεβα­
τοκάμαρες, σα λότ ρ απεζα ρί α. 
Πληροφορίες Τήλ: 243190, ώρες 
γραφείου.

(Ζ831) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μεταφραστής της 
Αγγλικής. Πληροφορίες τηλέφ·.

c» κοι Y4v4<-:.« entc 
125 CC. Τηλ 224919.

(Π 716) ■ 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
550. σε αρίστη κατάσταση, 
σερις σε μια (MICRON)r ln 
λά εξτρά. Τηλ. 289216.

(Π 714) ·Λ4··>..·· :'> r

GS 
τέσ 
πολ

1—5
Γ,ΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη^.-τ . τροφί­
μων με εξασφαλισμένη πέλά- 
τεία. λόγω 'υγβκς, .στην πί,- 
ριοχή δέρατα Ολυμπιακής, κά-
τω από τα 
289823 και 

(Π 715)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
60 με άλα

Καπετανάκειο. Τηλ.
289547.

1—5 
ενυδρείο 89 X 70 X 
τα κομφόρ μαζί με

30 ψάρια τροπικά. Τιμή ευκαι­
ρίας 5C.CCO δρχ. Τηλ. 238926 
από 3-5 μ,μ,

(Π 717) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό αΐκία 4.δω­
ματίων’ με κουζίνα, 74 τ.μ.. 
στη θέση Ανάληψη. ,Πληροφο-

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

Αναγεννήσεωζ 8
(Ρομαντική Γωνιά) 

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γόμους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ. (

is

282968 — 771497. -
(Ε 674) 1—*5'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγείο μέ 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα; 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη- . 
θοί τους. Προσφέρονται πεν­
θήμερος εργασία, απεριόριστο 
ύψος αποδοχών ανάλογα με την 
προσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ.. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4.

(Ζ 726) 1-Ό

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^

1—15

/ (Ε 673)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
μονοκατοικία ,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών δωματίων, καινουργές, άρί- 
στής κατασκευής, διαμπερές με 
ασανσέρ και καλοριφέρ στον 
α’ όροφο της πολυκατοικίας 
κίτην; οδό, Ιδομενεως . και Μαλί-. 
κούτη γωνία. Πληροφορίες στο 
τηλ. 226533 καί 01 (ΐ 5736009.

με κήπο 3 κυρίων δωματίων.,. 
Πληροφορίες τηλ. 237073 από 
8-3 μ.μ.

(£ 672) 1—6 .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα- 
λοκαιρτΜού 249 στον α' και β' 
όροφό δύο ενιιαίοι χώροι των
65 τ.μ. και ένας των 25 Τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε- 
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνό

(Ε 648) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μικρά διαμε­
ρίσματα - στούντιο εξοπλισμέ­
να (ψυγιείό κουζίνα Κλπ.) από 
αρχές Δεκεμβρίου 1986. Τηλέφ. 
227913.

(Ε645) । 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό θε­
ρίσου' 4 μονοκατοικία έπιπλωμέ-
νη. .Πληροφορίες τηλ. 223043.

(£ 608) ............ 1— 6

ρίες τηλ. 221474, κ. 
τάκη,

(Π 718)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
ντές» ΤΑΞΙ, μόνο το

Ζαμτ

1—6 
«Μερσε- 
σκάφος,

κάθετος 8,, άνευ δρυμών. Τηλ.
250467, 8 -3.

(Π 719) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADETT, μοντέλο 
'85 (120Q κυβικά), χρώματος 
καφέ μεταλλικό. Διάφορα εξ­
τρά. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227001 — 239016.

(Π 720) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού,. καινούργιό, μέ 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω 
από την τιμή αγοράς. Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBICHI 
L 300, μοντ. 6ος ’82, με 63.000

289434.
(Ε 679) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 253695 και 
νώλη.

(ιΕ 670) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
γκαρσονιέρα; 

232305 κ. Μο-

1—2.' 
διαμέρισμα^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια: α' χίλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ.
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ, πληρωμένα ρεύ­
μα νερό. Πληροφορίες τηλέφ,
821513 — 821396.

(Ε589)

227328.
(Π 723) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντήλερ για είδη οι- 
ικιιαικής χρήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 285572.

(Ζ 823) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια. Πληροφορίες λεωφ. Κα- 
λοκαιρινού 60.

(Ζ 797) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρ.ια για την 
μπουτίκι «LO ZERO». Πληροφο­
ρίες Έβαινς 84.

(Ζ 810) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 20 
- 25 ετών παρά της Γ. ΣαβοΤ- 
δάκη Α.Ε. Τηλ. 228543.

251379.
(Ζ 825) 

ΑΠΟ Τεχνική 
ΤΑΙ έμπειρος 
ΠίίΠΛΟΓίΟΐΙόΣ

1—2 
Εταιρία ΖΗΤΕΙ- 

ΜΑΡΑΓΚΟΣ - Ε- 
για μόνιμη απα-

σχοληση. Πληροφορίες 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ827)
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία

τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙ-

(Ζ 804) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για. μπαρ - 
γούμαν για τηιν καφετερία -PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα.

ΤΑ1 υπεργολάβος ΧΩΜΑΤΟΥΡ- 
ΠΙΚΩΝ (με τσάπα φορτωτή και 
1-2 αυτοκίνητα) για 15.000 
M3 εκσκαφή χωμάτων στην Νε­
άπολη. Πληροφορίες. τηλέφωνο , 
284155, ώρες γραφείου.

Ζ 828) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 242378.

(Ζ 826) 1—3

(Ζ 837) 1—10
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητείται προ- 
γραιμματιστής Η)Ύ σε γλώσσα1 
COBOL με σχετική πείρα και 
πολύ καλή γνώση της Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ. 221300, ώ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το εργοστά­
σιο γεωργικών μηιχ)των Στ. Σα- 
ριδάκης και Σία Ο.Ε. εργατο- 
τεχνίτες ειδικευμένοι στην κα­
τασκευή σκαπτικών και τρικύ- 
Ίκλων μηχ)των. Τηλ. 250906.

(Ζ 829) 1—5

ρες γραφείου. 
(Ζ836) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 17 ετών, τε­
λειόφοιτος Δημοτικού, για ερ­
γασία σε μαγαζί ζωοτροφών. 
Πληροφορίες τηλ. 731351.

(Ζ 835) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
κουκούλες αυτοκινήτων. Μόνο 
ισοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο
285274.

(Ζ 833) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια θερινή 
σαιζόν: Ψήστης, Σερβιτό 
ρα πεπειραμένη. Πληροφ. 
τηλ. 0897)67344, ώρες

(Ζ834) 1—5

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
Εταιρία Ζητούνται 5 άτο 
μα, άνδρες- γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 287667.

(Ζ 830) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
την καφετερία «Κρήτη». Πλη­
ροφορίες τηλ. 233756 ή 228178

(Ζ771) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΓΚΑ κατΊκανοιποιητικό
ημερομίσθιο.
227359.

(Ζ 770)

Τηλ. 251109 ή

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γΛ να εργα-
σθεί σε καφέ 
282298 από

(Ζ 765) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναδόρος και

- μπαρ. Τηλέφωνο 
10-1 μ.μ.

1—10 
ειδικευμένος τορ- 
δύο μικροί μέχρι

17 ετών για'πρωινή μόνιμη ερ­
γασία από ρεκτιφιέ μηχανών. 
Εργασία πενθήμερος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250698.

(Ζ 781) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, Πιο κάτω από τα 
Λιοντάρια, Χάνδακας 57 (κατάλ. 
ληλο και για επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. 286746.

(Ε 657) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. εις περιοχή Εσταυρωμέ­
νου. Βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο και νερό. Πληροφορίες 
τηλ. 250944 — 250983.

στην πλατεία Κολλεργών (δί­
πλα στην Τράπεζα Πίστεως), 4
δωματίων α' 
βοηθητικούς 
φαρίες τηλ. 
ιΜαρκάκη.

(£671)

και β" ορόφου, με 
χώρους. Πληρο- 

0897)41458, κ. Γ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4

(>Ε 611) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. και πατάρι στην οδό Αρ- 
χιμήδους 10, έναντι Τεχν. Σχο­
λών Αλικαρνασσού. Τηλέφωνο 
282982.

(ΙΕ 662) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -στον Λιμ. Χερ- 
οονήσου διαμέρισμά 2 κυριών 
δωματίων, σαλοτραπεζαρία κ. 
λΛ βοηθητικών χώρων. Πλη- 
ρΟϊρορίες τηλ. 253805 από 7-9 
μ.μ.

(£661) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο
861208.

(ΙΕ 664) 1—12

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ- 
ιπιπλωμένη οδός Στενημάχόυ 28, 
όπισθεν 4ου Γυμνασίου. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Α.Ε. «ΚΑ 
ΝΤΙΑ ΓΐίΛΑΕΤ». Πληροφορίες 
τηλ. 230678 — 222334.

(Π 725) 1—6
ΠΩΛΕίΤΑΙ FIAT 850. Τιμή 130. 
000 δρχ. Τηλ. 256302.

252390.
(Ε 654)

(Π 724) 1—3

1—5

δϋματϊων, διαμσρερές, με μ&γά- , Vo 220040.
λη κουζίνα, κατάλληλο και για' 
φοιτητές ή φοιτήτριες.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, πολυτελούς κατα­
σκευής, ρετιρέ, εις οδό Μίνωος 
115. Πληροφορίες τηλ. 282043 
πρωινές-ώρες και 288548 απο­
γευματινές. Γ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDiO; στο κέντρο 
του Ηρακλείιου, πολυτελούς κα-
τασκευής γιο μικρή 
διάρκεια (1 - 6 μήνες), 
φορίες τηλ. 288543 — 
— 282289.

χρονική 
Πληρο- 
251995

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο με τη­
λέφωνο σε πάροδο της Καλο­
καιρινού (Καμαράκι). Τηλέφω-

Ζ (£656)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 1ο όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκαμπινέ για 
επαγγελματική στέγη επί της 
οδού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 — 
236166.

(Ε 651) ' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
λεωφόρος Ακαδημίας οικία (4) 
κυρίων δωματίων κλπ. βοηθη­
τικών χώρων, επιφάνειας 120 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 871398.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Λιμένα Χερσονή­
σου οδός Εθν. Αντιστάσεως 3. 
όπισθεν γραφείων κοινότητος, 
τα 2)3 ο κοπέδου εκτάσεως 200 
τ.μ. r i' ου μετά του ισογείου 
δίομερ' ττος και τον ύπερθεν 
του π,Γώίου ορόφου τέρα. Πλη- 
ροφε^.: τηλ. S827892, Αθή­
να ι.

(Π 726) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά ; . Γ,ιμα εμβάδόύ 
περίπου 7C τ.μ.. :γην οδό Κα- 
λοκοιρ νού 152. ΪΊλΓροφορ.ες κ. 
Μπέιζισ, τηλ. C! - 6393322,
8-11 !.·ύ 

(Π 727)' 1—3

(Ε 612) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μειγάλα ελαιόδεν- 
δρα, λιανολιές για εκικρίζωση» 
Τηλ. 081 - 252287.

(Ζ 796) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέας που να γνωρίζει 
από ηλεκτρονική ραπτομηχα­
νής. Τηλ. 282919.

(Ζ801) 1—6
ΖΗΤΟΥΜΕ νεαρό επιπλοξυλουρ 
γό, μεταστρατιώτιικής ηλικίας, 
για να συνεργαστεί σε πρωτό­
τυπες δημιουργίες φασόν. Τηλ. 
230458.

(Ζ 793) 1—5
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγος με ει­
δική κάρτα εργασίας ζητά να 
ενοικιάσει ταξί μισό - ολόκλη­
ρο. Τηλ. 250008.

(Ζ 802) 1—4
ΜΕΓΑΛΗ εταιρία μικρομεταφο- 
ρών ζητά νέο, που να διαθέτει 
μηχανάκι, απόφοιτο Λυκείου 
και να γνωρίζει λίγα Αγγλικά, 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228819.

(Ζ 819) 1—3

80.000 δρχ. 
καριέρας. Για 
τηλ. 286393.

(Ζ798)

Προοπτική 
ραντεβού

1—2

ΑΠΟ Εταιρία Διανομών 
Ζητείται οδηγός - πωλη- 
τής με επαγγελματικό δί­
πλωμα Γ’ Κατηγορίας, γυ 
μνασιακή μόρφωση και 3- 
ετή τουλάχιστον προ'υ’- 
πη.ρεσία στο χώρο των 
τροφίμων. Τηλ. 25Τ628.

(Ζ795) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνίτη 
από τη βιοτεχνία επίπλων 
κουζίνας «HUMMEL». Τηλ 
250235 και 251945.

(Ζ799) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πε­
πειραμένη για κεντρικό 
κομμωτήριο. Τηλεφωνή­
στε από 1—2 καθημερι­
νώς. Τηλ. 281661.

(Ζ791) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα­
φετερία - πιτσαρία - PUB πο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμένη,·δίκλινη, με κεντρική 
θέρμανση,, πάροδος Ηροδότου 
Τ60, Αλικαρνασσός. Τηλέφωνο, 
280705.

(Ε 623) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τετραγωνικών, Λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 και Κνω­
σού, έναντι ΕΛΠΑ. Τηλέφωνο 
231844.

(Ε628) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτια α­
νεξάρτητο πάνω στην ταράτσα 
της πολυκατοικίας, κατάλληλο 
για ένα άτομο, έναντι του ξε­
νοδοχείου «Ξενία», Σ. Βενιζέ- 
λου και Χορτατσών αριθ. 46. 
Πληροφορίες τηλ. 0841 - 31870 
καθ' εκάστην.

(Ε 620) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Στ. Για- 
μαλάκη αρ. 36 ευρύχωρα 2 Τρι­
άρια (80 τ.μ.) με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφορίες στην κ. 
Πόπη ΜήλιΏρά, αρ. 36, τηλέφ. 
282820 στις ώρες 10-12 π.μ.

(Ε 627) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ευ-

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, με κεντρική θέρμαν­
ση, Λ. Χρυσοστόμου 5. Πλή* 
ροφορίες τηλ. 285079 από 9 
π.μ. — 5 μ.μ. και 771387 από
5-8 μ.μ. 

(ΙΕ 632) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητη αί- 
θουσο 85 τ.μ. γιο επαγγελμα­
τική στέγη, παραπλεύρως Σχο­
λές ΟΑΕΔ (Παλιά ΚΑΤΕΕ). Τη­
λέφωνο 227425, 8-4.

(Ε 637) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Βάρια επιπλωμένα, μόνο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 253146.

(Ε 631) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και· γΐΌ1 φροντιστήρια, 
Αγίου Τίτου και Μιλάτου. γω­
νία,. έναντι Δημαρχίας. Τηλέφ. 
287431 και 226619.

.(£-639) 1——3
ΕΝΟΙΚΙΑίζΕΤΑΓ όροφος διαμέ­
ρισμα 1Q0 τ.μ, 4 κυρίων δωμα­
τίων, πάροδος Εθν. Αντιστά­
σεως-, περιοχή Κοιτζά. Τηλέφ. ■ 
231666.

(Ε538) · ■ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 

' κάίνόμίργής', ανεξά ρτητή, πόλυ- 
, τελέστατη,. πλήρως εξοπλισμέ­

νη, για φοιτήτρια, Ερυθραίας 
77, περιοχή Μπιεντεβή. Πληρο- 
φορίιες τηλ. 281783.

(Ε641) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, επί της οδού Βίτσι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 CD 
κ ινούργιό μ:· τέλο 1 έ- 
τους Γέρμαν προδια-
γραφές και r \ά εξτρά. 
Επίσης ανταλ. ,.τσετσι υε 
AUDI .80. ..Μόνο., σοβαρές

. οτάσεις. 
νώλης.
(0721)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τηλ. 221852.

1—6

δύο δερμάτινες
' γυναικείες ζακέτες μεγ. 40 Γερ­

μανίας αντί δρχ. 6.000 εκάστη. 
Τηλ. 238056.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, 240 51, Πόρος. Πληροφορίες τηλέφ.
τ.μ. στην Παναγίτσα Μαστα- 
μπά, οδος Αδαμάκη. Πληρόφο- 
ρίιξς τηλ. 221333.

287402.
(£ 646) 1—7

6Ε 630) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι ρετιρέ με κεντρική θέρμαν­
ση, με βεράντα μεγάλη, οδός
Ανωγείων. Πληροφορίες 
256378 και 257316.

(£ 635)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
και τρεις γκαρσονιέρες

τηλέφ.

1—3 
δυάρια 

καινούρ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
GER (MilTSUBICHI) 1300

LAN-
ΟΜ3

λυτελείας «KRI - KRI», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732)

Εθνικής
220757

1—20
ΑΠΟ. το VIDEO CLUB «ΚΡΙΤΙ.» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δεύ­
τερο κατάστημα. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος, πλατεία 
Εθν. Αντιστάσεως, δίπλα στα 
δέματα Ολυμπιακής.

(Ζ 774) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρεια στην 
ενδιαφέρον

δεσποινίς με ευχέ- 
κοινωνικότητα και 
στη δημοσιογρα-

φία, για συνεργασία με το πε­
ριοδικό ΚΡΗΤΗ. Επίσης κύριος
διαθέτων μεταφορικό μέσο.
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ.
221965.

(Ζ 792) 1—5

ρύχωρο, 96 
κατασκευής, 
μανση στην 
ξαντζάκη 2.

τ.μ., πολυτελούς 
με κεντρική θέρ- 
οδό Γαλατίας Κα- 
Τηλ. 281950, ώρες

9-12 π.μ. και 5 - 9 μ.μ.
(Ε 665) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στου Κοκ 
■κίνη το Χάνι επιπλωμένο, ανε­
ξάρτητο, με κήπο καιτηλέφωνο. 
Πληροφορίες τηλ. 227074.

(666) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο­
δό Αντ. Καστρινάκη 11β. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233043.

( Ε 667) 1—2

γιος κατασκευής. Προτιμούντοι 
φοιτήτριες. Τηλ. 251423.

(Ε619) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο τριάρι. Τηλέφωνο 081) 
280908.

(£625) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαμέρισμα^ ι­
σόγειο 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και αυλή - αποθήκη, 
οδός Μελπομένης 6, Ν. Αλικαρ- 
νοσσός, TOO μέτρα πριν τους 
Στρατώνες δεξιά. Τηλ. 286146'

Ε621) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με τουαλέτα κάι τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και

κατασκευή 
χιλιόμετρα. 
280987.

(Π 698) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

αρίστη', με 90.000
Τηλέφ. 256367 —

οικόπεδο 190 τ.μ
με 3 δωμάτιά στη βορεινή πλευ 
ρά του γηπέδου ΠΟΑ. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 234689 — 01) 
9015268.

(Π 712) . 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πανοραμικά αγρο­
τεμάχια από τον ιδιοκτήτη, δυ­
τικά του ’ Γιόφυρού. πιο πάνα 
από το Παγκρήτιρ, σε ύψωμα 

' μέ· θέα τη θάλασσα - κα ι μι: πρό­
σοψη σε ασφαλτοστρωμένο δρό 
μο. Πληροφορίες τηλ. 282059.

( Π 711) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαμπού κατάλληλα 
για κοφετέρια. Πληροφορίες τη-

ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 καί- μηχανή του κιμά επαγ­
γελματική, Πληροφορίες τηλέφ. 
227578.

(Π 713) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 
Μασταμπά 29 τ.μ.. οδός Μαιάν 
δρου 7. Τηλ. 258009

(Π 704) 1—5
ΜΕΤΑΞΙ ζωικό πωλείται' Ποιό­
τητα αρίστη. Τιμή λογική. Τη­
λέφωνο 237782, απογευματινές 
ώρες.

(Π 703) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 12 στρεμ. με 
150 ελαιόδενδρα ποτιστικά στο 
χωριό Γκαγκάλες. Πληροφορίες 
τηλ. 0892 - 31590, κ. Καρότα- 
ράκη.

(Π 702) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 περί­
που τ.μτ σε τιμή ευκαιρίας εν- 
τό' σχεδίου στην Καλλιθέα Πε- 
ύ,ν,όος, κατάλληλο για κατοι­
κία ή για οιανδήποτε άλλη χρή-
ση. Τηλ.
6-8 μ.μ.

(Π 699) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
LINA 1,8,

281434 — 227254,

1—2
ALFA ROMEO BER- 
ΟΔΙΣΣΥ. σε αρίστη

Κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 250677.

(Π 700) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 1.500.000 δρχ. 
διαμερίσματα. Δεκτό και τρα­
πεζικά δάνεια. Τηλ. 283150 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 14-17 
ετών για εργασία σε πρατήριο 
υγρών καυσίμων. Πληροφορίες 
τηλ. 286492, οδός Μαυσώλου, 
Ν. Αλικαρνασσός.

(Ζ816) 1—4
ΠΩΛΗΤΗΣ ζητείται να αναλά- 
βει το τμήμα πωλήσεων επι- 
χειρήσεως. Μισθός ή ποσοστά. 
Απαραίτητες προϋποθέσεις έ­
ως 30 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
242798, 8 - 9 π.μ. και 4-7 μι,μ.

(Ζ 784) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
τη νέα DISCO LIFE. Τηλ. 
280656 Λ. Ικάρου 24.

(Ζ777) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να αναλά- 
βει Αντιπροσωπεία για ό­
λη την Κρήτη ειδών αυτό 
κινήτου. Προ'υ'πόθεση μι 
κρό κεφάλαιο και όρεξη 
για δουλειά. Πληροφ. τη 
λέφ. 226973, 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμέ­
νη. Πληροφορίες Λεωφ. Καλο­
καιρινού 60-62, κ. Βάσω.

(Ζ 789) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Εργασία μό­
νιμη. Τηλ. 250608.

(Ζ750) 1—8
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσσάρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Για μη ετοιμοπαρά­
δοτο διαμέρισμα μπορώ να πε­
ριμένω μέχρκ τον Απρίλιο. Τη­
λέφωνο 0841 - 31220.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
στην οδό Αντων. Καστρινάκη 
και Μαγκανάρηδων. 18 τ.μ. εν 
λειτουργία από 20 ετών ως πα­
ντοπωλείο και πωλείται επαγ­
γελματικό ψυγείο. Πληροφορίες 
τηλ. 230468.

(£668) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30 τ.μ. 
οδός Ζωγράφου 7, έναντι ΕΤ 
ΒΑ, γ' όροφος. Τηλ. 731208'

(£669) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και 2άρια. Τηλ. 283150- 238139

(Ε 660) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων με λουτρό και 
κουζίνα στην οδό ΓοργολαΤ- 
νη 4. Πληροφορίες εντός.

(Ε659) 1

(Ζ 775) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιος 
Τεχνικού Λυκείου ή σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φείο Δημ·. Καπετανάικη, τηλέφ.

(Ζ&ίΐ) 1—3

221727, 
226712.

(Ζ 749)

εργάσιμες ώρες ή

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο- 
νιέρες επί της λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων, καινουργείς. Τηλ. 250048'

(Ε 658) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
στον Καρτερά για βιοτεχνία, α­
ποθήκη κλπ. Πληροφορίες τηλ. 
222687.

(Ε 663) 1—4

α,ντίιπροισώπεί^'; Το κατάστημά : λεφωνο ’ 285489, ώρες καταστη-
ευρίσκεται εκτός κέντρου ,πό-_ 
λεως. Πληροφορίες τηλ. 236624

(Ε519) 1 1—10

μάτων.
' ‘(Π ζ08); 1—10

238139.
(Π 701) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια με 
κεντρική θέρμανση, Πατριάρ- 
χου Φωτίου 56; Μασταμπά. Τη­
λέφωνο 258067.

(Ε 615) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
λεωφ. 62 Μαρτύρων, πλησίον 
ασφάλτου, Τσαλικάκη. 129 τ.μ.
Πληροφορίες επί τόπου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμά­
νι Χερσονήσου 764 τ.μ. με ά­
δεια οικοδομής 32 διαμερισμά­
των και με καταλληλότητα οι- 

• κοπέδου. Μόνο σοβαρές, προ­
τάσεις. Τηλ. 220640.

(Π 707) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τριόρι 85 τ.μ. με 
θέα σε ακάλυπτο χώρο (περι­
βόλι), β’ ορόφου πολυκατοικί­
ας σε πάροδο λεωφ. Δημοκρα-
τίας. Δρχ. 
να 222711 

(Π 642)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κισμού 
Κόκκινη 
λέφωνο 
13.00.

(Ε 618)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5
στεγασμένος

χώρος 400 τψ. για βιοτεχνία 
ή αποθήκη με τριφασικό ρεύμα.

κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

(Π 709) 1—10

Πληροφορίες τηλέφ. 235176 
285785.

(Ε581) . 1-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλ-
252398.

(Ε 599) • 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέιγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474.

(Ε 605) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλλη­
λο και για. επαγγελματική . στέ-
γη. έναντι κολυμβητηρίου στη 
Γιόφυρο. σε τιμή λογκιή. Τηλ. 
220921 — 222806 — 287567.

(Π 705) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COUO- 
RE, επιβατικό, τετράπορτο, 600 
CC„ μαντέλά Γ9· οτρακάρι- 
στο. με καινούργια μηχανή. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
226495.

(Π 710) 1—4

5.500.000. Τηλέφω- 
και 224064.

1—6 
οικόπεδο εντός οι-

παραθαλάσσιο στου 
Χάνι. Πληροφορίες τη- 
761362 από 09.00 —

(Π 645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ- 
τάσεως περίπου 8 στρεμμάτων, 
6 ετών, περιφέρεια Βουτών.
Τηλ. 232367. 

ίΠ 647) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407. βραδυνές ώρες.

(Π 648) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου υπερσύγχρονο, σε τιμή 
ευκαιρίας. Δεχόμαστε μόνο σο- 
βαρίς προτάσεις. Τηλ. 283887.

(Π 680) 1—3



Ο ΟΦΗ αγωνίζεται εκτός με τον Ολυμπιακό
ΕΠΑΝΟΔΟΣ στο πρωτάθλημα 

Α' Εθνικής Κατηγορίας αύριο, με 
τις συναντήσεις της 8ης αγωνι­
στικής και ο ΟΦΗ αγωνίζεται με 
τον Ολυμπιακό εκτός έδρας.

ΕΝΤΑΤΙΚΗ ήταν η χθεσινή 
προπόνηση που έγινε στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ και 
των συνεργατών του.

ΕΚΤΟΣ από την ομαδική προ 
πόνηση έγινε και ατομική στους 
τερματοφύλακες και σε ορισμέ­
νους ποδοσφαιριστές.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο τεχνι 
κός ηγέτης του ΟΦΗ επέλεξε για 
το αυριιανό ματς τους εξής πο­
δοσφαιριστές:

Χοσάδας, Μητσέας, Βασιλεί 
ου, Ανδριανίδης, Τσινός, Μι 
χαλίτοος. Νιόπλιας, Τσιμ­
πάς, Πσπαβασιλείου, Ίσης, 
Βλαστός, Σαμαράς, Γιάνα- 
νιν, Γκουλής, Καργιώτης, Α 
θα νασ ι ά δ η ς, X α ρ αλαμπί δ η ς.

ΘΑ πρέπει να αναφέρομε ότι 
στην χθεσινή προπόνηση πήρε 
μέρος κανονικά και ο Τάκης Περ 
σίας ο οποίος από το επόμενο 
ματς θα τεθεί στην διάθεση-του 
προπονητή του. ι

ΣΤΟ μεταξύ όσον αφορά το 
σχήμα που θα παραταχθεί ο Ο.

Φ.Η. στον αγώνα με τον Ολυμ­
πιακό θα γίνουν ορισμένες αλλα 
γές σε σχέση με αυτό που παρα 
τάχθηκε προχθές στο Κύπελλο 
με την Θήβα.

ΕΤΣΙ την θέση του τερματοφύ 
λακα θα πάρει ο Χοσάδας. θα α 
γωνιστεί και ο Ισης, αλλά είναι 
άγνωστο ποιου την θέση θα πά 
ρει, ενώ η επίθεση θα αποτελε 
σθεί από τους Βλαστό και Σαμα 
ρά.

ΟΠΩΣ είπε χθες ο κ. Γκέραρντ 
θέλει περισσότερους ψηλούς 
στην ομάδα, σε... αντιστάθμι­
σμα των ψηλών του Ολυμπιακού. 
Κατόπιν αυτού ο Τσιμπάς θα ξε 
κινήσει από την αρχή.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρντ είπε 
χθες: «Είναι ένα ματς που χρεία 
ζεται ιδιαίτερη προσοχή. Το 
στυλ της ομάδας μας είναι τέ­
τοιο που δεν μπορούμε να παί 
ζομε αμυντικά, θα προσέξομε ι 
διαίτερα τους ψηλούς του Ολυ
μ,πιακού. Στον αγώνα με τον 
γιαξ είδα τον Ολυμπιακό και 
ρω πώς θα παίξει αύριο».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΣΤΗ ΘΥΡΑ 31Α

Α 
ξέ

στην Θύρα 31Α του Ολυμπιακού 
Σταδίου.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα μεταξύ 

ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ θα σγωνισθεί 
αύριο το πρωί στο βοηθητικό γή 
πεδο του Σταδίου ΚαράΊσκάκη 
με την αντίστοιχη ομάδα του 
Ολυμπιακού.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ Θα αναχωρήσει σήμερα 
το απόγευμα με το πλοίο.

ΣΤΗ συνάντηση αε^ή θα σφυ 
ρίξει ο κ. Παγάνογλου του Συν 
δέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ Σ.Φ. ΟΦΗ

ΜΕ την ευκαιρία του αγώνα 
Ολυμπιακού — ΟΦΗ ο Σύνδε­
σμος Φίλων ΟΦΗ οργανώνει εκ 
δρσμή με τις Μινωικές Γραμμές 
και με έκπτωση, επί των εισιτηρί 
ων 50ο) ο. Αναχώρηση σήμερα 
το απόγευμα και επιστροφή στο 
Ηράκλειο το πρωί της Δευτέρας.

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Τη Δευτέρα στις 10 το πρωί 
στο χώρο του ΚΑΠΗ Μασταμπά 
θα γίνει ομιλία για την Εθνική Α 
ντίσταση από δύο μέλη του Κέν 
τρου τους κ.κ. Πυθαρούλη και 
Νανάκη. Και οι δυο είχαν πάρει 
μέρος στην Εθν. Αντίσταση.

Εξάλλου την Πέμπτη 50 μέλη 
του ΚΑΠΗ Ν. Ιωνίας που ήρθαν 
στην Κρήτη με τον κοιν. τουρι 
σμό, επισκέφθηκαν το ΚΑΠΗ 
του Μασταμπά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 1 Δε 

κεμβριου 1986 ημέρα Δευτέρα 
και ωρα 10—42μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β Οι 
κον. Εφορία Ηράκλειου γία τη 
συστέγαση του Γυμνασίου και 
Λυκείου Νέας Αλικαρνασού και 
του 3ου TEA Ηρακλείου και 
ζητείται ακίνητο στην Νέα Αλι 
καρνασσό αποτελούιμενο από 
30 γραφεία και λοιπούς βοηθητι 
κού'ς χώρους συνολικής επιφα 
νείας 2500ιμ2 περίπου και με α 
νώταπο όριο μηνιαίου μισθώμα 
τος 150.000 δρχ.

Ο Οίκον. Εφορος
ΝΙΚ Ε ΧΑΤΖΗΓΙΓΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΑΨΕΥΣΗ
Πήραμε χθες και δημασιεύο 
με την παρακάτω «ανακοίνω 
ση - διάψευση»:

«Σχετικά με όσα γράφτηκαν 
στη στήλη «Ανάποδος» της εφη 
μερίδας «ΑΛΛΑΓΗ» στις 19 Νοέμ 
βρη οφείλουμε σαν Συντονιστι­
κή Επιτροπή (Σ.Ε.) να απαντή 
σουμε έτσι ώστε να αποκαταστα 
θεί η αλήθεια. Κατ αρχάς με ο­
μόφωνη απόφαση της Σ.Ε. προ 
σκλήθηκαν ο Δήμος και το ΕΚΗ 
να χαιρετίσουν στην κεντρική εκ 
δήλωση για την Τ3η επέτειο της 
εξέγερσης του Πολυτεχνείου.

Από νωρίς το απόγευμα η Σ. 
Ε. προσπαθούσε επίμονα να έρ 
θει σε επαφή με τον εκπρόσωπο 
του Δήμου και του ΕΚΗ χωρίς 
κανένα αποτέλεσμα.

Είναι χαρακτηριστικό ότι κα­
θυστέρησε το πρόγραμμα των εκ 
δηλώσεων (45 λεπτά) επειδή δεν 
είχαν βρεθεί οι εκπρόσωποι του 
Δήμου και του ΕΚΗ,

Οταν τελικά βρέθηκε ο κ. Μπο 
τζώρης για w διαβάσει το ψή 
φισμ,α του Δ.Σ. είπε χαρακτηρι 
στικά: «Δεν υπάρχει γιατί η Επι 
τροπή του ψηφίσματος δεν είχε 
συντάξει το σχετικό ψήφισμα πα 
ρά την απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου».

Ο ίδιος ο κ. Μποτζώρης είπε

στο προεδρείο της Σ.Ε. να ανα 
κοινώσουν τα εξής:

«Στη σημερινή εκδήλωση πα- 
ρευρίσκεται και χαιρετίζει ο Δή 
μος Ηρακλείου» όπως και πρα­
γματικά έγινε.

Μετά από λίγα λεπτά επανεμ 
φονίστηκε ο κ. Μποτζώρης στη 
Σ.Ε. λέγοντας ότι θέλει να δια 
βάσει το ψήφισμα του Δήμου 
μετά την ομιλία της Σ.Ε. οπότε 
ένα μέλος της Σ.Ε. εξέφρασε την 
απορία του για το συγκεκριιμένο 
γεγονός. Δηλαδή πως ενώ πριν 
λίγα λεπτά δεν υπήρχε ψήφισμα 
ξαφνικά εμφανίστηκε.

Αυτά γιο την αποκατάσταση 
της αλήθειας.

Κατά τα άλλα θεωρούμε ότι ο 
αρθρογράφος (Κ.Τ.) είχε τουλά 
χιστόν ελλειπή ενημέρωση, αν 
δεν συμβαίνει κάτι άλλο!

Συντονιστική Επιτροπή για 
τον γιορτασμό του Πολυτεχνεί­
ου στο Ηράκλειο.

20-11-86

ΧΘΕΣ βράδυ ανακοινώθηκε α 
πό την ΠΑΕ-ΌΦΗ ότι για τους 
φιλάθλους δόθηκαν εισιτήρια

Το πμωτοΟλήμοτο μπάοκετ ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

0 HpoOoioc ατην Χαλκίδα
ΣΤΑ πλαίσια του πρωταΟλήμα 

τος Γ' Εθνικής Κατηγορίας ο α 
ήττητος Ηρόδοτος αγωνίζεται 
αύριο στην Χαλκίδα με την ομώ 
νυμη τοπική αμάδα.

ΣΕ άριστη φόρμα βρίσκεται 
η ομάδα της Αλικαρνασσού, ό­
πως έδειξε και με την πρόκρισή 
της στο Κύπελλο γενική δε είναι 
η πεποίθηση ότι θα πάρει ένα 
θετικό αποτέλεσμα.

ΓΙΑ το αυριανό ματς ο προπο 
νητής του Ηρόδότου κ. Ναλμπάν 
της έχει επιλέξει τους εξής ποδο 
σφαιριστές:

Χάνιωτάκης, Γιαμιαλάκης Βο 
ργιάς, Ασλάνης Μανιός Πα- 
τεμτζής Κοιλιάρας Πρωτογε

ράκης Κσμϊτσης Νιόπλιας 
■Κουτσάκης Μαρινάκης Αγα­
πητός Τσι ράκος Δούκας.

ΣΤΗΝ αποστολή θα ενσωματω 
θόύν και οι στρατευμένοι Απο- 
στολάκης και Λάμπρου, εφόσον 
εξασφαλίσουν άδεια από την 
Μονάδα τους.

ΓΙΑ το ματς αυτό ο προπονη 
τής του Ηροδότου κ. Ναλμπάν 
της δήλωσε χθες στην «Π» τα 
εξής: «Είναι ένα ματς δύσκολο 
όπως όλα τα άλλα. Εγώ πιστεύω 
στις δυνατότητες της ομάδας 
μου».

ΣΤΟΝ αγώνα Χαλκίδας — Ηρο 
δότου θα σφυρίξει ο κ. Σολομω 
κάκης του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Πειραιά.

ΑΥΡΙΟ Κυριακή, στις 5 το 
απόγευμα, στο κλειστό γυμνασ 
τήριο Ηρακλείου, η ΓΕΗ θα α 
ντιμβτωπίσει την Χαλκίδα, στα 
πλαίσια του Επαρχιακού πρώτα 
βλήματος.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ένα κρίσι 
μο βα'θμολογικό aymva τον 
Οποιο η ΓΕΗ πρέπει να κερδί 
σει, γι αυπό χρειάζεται την συ 
ιμπαράσταση των φίλων του 
μπάισκετ.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ΓΕΗ 
κ. Νίκος Τούλης δενι αντιμετω
πίζει προβλήματα και είναι 
βαιο ότι θα παρατάξει μια 
νίίσχυρη οιμίάδα..

βέ
τα

Εργοτέλης-ΕΟνικός Αοιέμος
ΣΤΗΝ Κόρινθο σαν γηπεδού- 

χος — μετά τον αποκλεισμό 
του γηπέδου του με μια αγωνι 
στική — παίζει αύριο ο Εργοτέ 
λης με τον Εθνικό Αστέρα για 
το πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας.

ΑΠΟ τους κιτρινόμαυρους θα 
απουσιάσουν αύριο οι τιμωρη 
μένοι Συντιχάικης, Κορωνάκης 
και Καρατζάς. Ο τελευταίος τιμώ 
ρήθηκε από την Διοίκηση της 
ομάδας του για αγωνιστική αδια 
φορία στον αγώνα του Κυπέλ-

■ΑΝΤΙΘΕΤΑ επιστρέφουν ο Για 
λαμάς του οποίου η ποινή έλη 
ξε και ο Χατζηπαναγιώτου.

ΓΙΑ τον αυριανό αγώνα ο προ 
πονητής του Εργοτέλη κ. Μάνω 
λακάκης έχει στην διάθεσή του 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

λου και για 
φορά προς 
Συμβουλίου 
απο’στολή.

ανάρμοστη συμπερι 
μέλος του Διοικ. 
που συνόδευε την

Χαλκιαδάικης, Σιώζος Μαρά­
κας Χατζηπαναγιώτου, I 
και Γ. Πετράκης, Σπιθάκης, 
Φραγκιαδάκης Αντωνόπου- 
λος, Πασσάς Μπόλος Δού­
κας Κεφάκης Γ ιαλαμάς.

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη — Ε­
θνικού Αστέρα θα σφυρίξει ο κ. 
Δημόπουλος του Συνδέσμου Δι ' 
αιτητών Αθηνών.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρή 
της (Γυναικών, Παίδων και Ε- 
φήβοΛ ) θα γίνουν το Σάββατο 
ικύριακο οι παρακάτω συνάντή 
σεις.

Σάββατο
Εργοτέλης — Λιβυκός, Γυναι 

ίκών, κλειστό Ηραίκλείιου, ώρα 
3.3θμ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Ανιτ 
οώκης και Ναλετάκης.

. ...Ηράκλειο — Αναγέννηση, 
κλειστό Ηρακλείου, παιδικό ώ 
ρα 5μ.μ. διαιτητές οι κ. κ. Ευ 
αγγέλινός και Χατζάκης, Εφη­
βικό ώρα 6.30μ.μ, διαιτητές οι 
κ.κ. Ναλετάκης και Χατζάκης.

Εργοτέλης — ΓΕΗ, κλειστό 
Ηρακλείου, Εφηβικό ώρα 8μ.μ 
διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Ναλετάκης.

Σητειακός — ΑΟΛ, γήπεδο 
Σητείας, Εφηβικό ώρα δμ'.ιμ. δι

αιτητές οι κ.κ. .Μ. Χαλκιαδάκης 
και Μαγγανάς.’

Κύδων — Περιστέρι κλειστό 
Χανιών Παιδικό και Εφηβικό 
(6 και 7.3θμ.μ.), διαιτητές οι 
κ.κ. Σκανδαλάκης και Κουρκου 
νάκης.

Αρκάδι — ΟΑ Χανιών, γήπε 
δο Ρέθυμνου, Παιδικό και Εφη 
βικό (6 και 7.30'μ.ιμ.), διαιτη 
τές οι κ.κ. Γιαννακουδάκης και 
Σαιχλαιμπάνης.

Εργοτέλης — ΓΕΗ, χλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό 2!μ,μ., διαι 
τητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Σαχλαμπάντις.

Κυριακή
Ηρόδοτας — Ηράκλειο, κλει 

στό Ηρακλείου, Γυναικών 10 π 
μ, διαιτητές οι κ. Ναλετάκης 
και Σαχλαιμιπάνης.

ΓΕΗ — Αθλεση. κλειστό Η 
,ρακλβίο,υ, Γυναικών 11.30πψ. 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλικιαδ’ά 
κης και Σκανδαλάκης.

ΟΦΗ— Δειλινά, κλειστό Η­
ρακλείου, Παιδικό 6.30 μ.μ., δι 
αιτητές οι κ.ικ. Γιανναικουδά- 
κης και Κουρκουνάκης, Ε 
φηβιικό 8μι.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Χατζάκης.

Λιβυκός — Νεάπολη, γήπεδο 
Ιεράπετρας, Παιδικό 10 π.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. Γιαννακουδάκης 
και. Ευαγγελινός, Εφηβικό 11, 
30π.ιμ. διαιτητές οι κ.κ. Κουρ- 
■κουνάκης και Γιαννακουδάκης.

ΟΑ Χανιών — Κύδών, κλει 
στό Χανιών, Γυναικών, ώρα 7. 
30 μ.ιμ. διαιτητές οι κ.κ. Μ. 
Χαλκιαδιάκης και ΣΧανδαλάκης.

Τό τοπικό πρωταθλήματα

0 ΠΟΑ παίζει οτο Χαϊδάρι
ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζονται την 

Κυριακή οι εκπρόσωποι του Ηρα 
κλείσυ στο πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, ΠΟΑ 
και Ποσειδώνας.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΟ ΧΑΊ ΔΑΡΙ

ΜΕ μοναδικό σπόντα τον Κα 
στρινάκη (το·υ οποίου η ποινή 
λήγει την Κυριακή) ο ΠΌΑ αγω 
νίζεται αύριο στο ΧαΤδάρι με 
την ομώνυμη τοπική ομάδα.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Αρχηγός του ΠΟΑ 
κ. Γεωργιάδης που έχει την ευιθΰ 
νη συγκρότησης της 11άδας, 
παίρνει στην Αθήνα τους παρα 
κάτω ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης, Πελέκας Μασέ

λης Βάβουλας Ματθαίου Μα 
στρογιαννάκης Κοκόσης Σι- 
νάνης Μηλιαράς Σφακιανά- 
κης Μπακούσης Λυριτζής Ρω 
μανάκης Κάλλας Μιχελουδά 
κης Παπαδάκης.

ΣΤΟ ματς ΧαΤδαριίου — ΠΟΑ 
θα σφυρίξει ο κ. Αδαμόπουλος 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΗΝ Αθήνα με την Βουλια­

γμένη αγωνίζεται ο Ποσειδώνας, 
ο οποίος αισιοδοξεί να πάρει έ­
να θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη

® ΜΕ τις συναντήσεις 
της 8ης αγωνιστικής ημέ 
ρας συνεχίζΌνται το Σαβ 
ιβατοίκύριαικΐο οι αγώνες 
των τοπικών πρωταθληιυά 
των Α' και Β' κατηγορίας, 
με το ακόλουθο τρόγραμ 
μια.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Μινωιική — Ανθεστιων, Ύή

τής θα είναι ο κ. Καμβούνΐιας 
θηνών).

(Α

πεδο Εργοτέλη, ώρα 3μ.ιμ. διαι 
τητής ο ,κ.' Φουκάκ’ης, επόπτες 
οι κ.κ. Α Ακουμιανάκης και Βι 
τώρος.

Αστέρας — Μαραθώνας, γή 
πεδο Μυρτιάς, ώρα 10π.μ. δι 
αιτητής ο ,Κ. Ιωαννίδης, επόπ­
τες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Κα 
πελάκης.

Κόρακας — ΑΕΚ, γήπεδο

λεσσίων, ώρα 3μ.πι διαιτητής 
ο κ. Νταναλάκης, επόπτες οι κ 
κ. Χουρσανίδης και Σεραφειμί 
δης.

Μοίρες .— Ρκύκος, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα lilteip. διαιτητής 
ο κ. Λεοντάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Βλαχιάικης και Γ Σποριδώκης.

Β' Ομιλος
Σάββατο
Διαγόρας — Ερμής, γήπεδο 

Ανωπόλεως, ώρα 3μ..μ. διαιτη 
τής ο κ. Χαζατνζιαν, επόπτες οι 
κ.-κ. Χιντιρακης και Παγωμενά- 
κης.

Δωριέας — Θέρισσος, γήπε­
δο Καστελλίου, ώρα 3μ.υ. διαι

Μοιρών, ώρα 3μ.μ,

Το παιδικό πρωτάθλημα
ο 
κ.κ. 
κης.

κ. Κωνιωτάκης.
διαιτητής 

επόπτες or
Χιντιρακης και Σπυριδά-

ΑΡΧΙΖΕΙ το Σαββατοκόρ'α
κο το παιδικό 
δοσφαί,ρου, το
νει η ΕΠΣΗ,

πρωτάθλημά πο 
οποίο διοργανω 
υε το ακόλουθο

Ππ.μ. γήπεδο Εργοτέλους.
Εθνικός — Γόρτυς, ώρα 

μ. γήπεδο ΕΠΣΗ.
12

Ρωμανός —Τύλισσος, γήπεδο 
Ελήάς, φρα 3ιμιμ., διαιτητής ο κ 
Βιδακης, επόπτες οι κ.κ. Μερ 
κουλίδης και Κοκκινΐδης.

πρόγραμμα:
Σάββατα
Ηρακλής —

Κεραυνός — ΟΦΑ, ώρα 12ιι

Δειλινά, ώρα 1
μ.μ. γήπεδο Εμ/οτέλους.

ΕΓΟΗ — ΑΕΚ, ώρα Ξιμ.μ 
γήπεδο ΕΓΟΗ.

ΑΟΚ — Δαίόιζλος, ώρα 1μ. 
μ. γήπεδο ΕΓΟΗ.

Κυριακή
Εργοτέλης — Μοίρες, ονρα

γήπεδο ΠΟΑ.
Ηρόδοτος — ΠΟΑΛ, ώρα 

π.φ'γήπεδο ΠΟΑ.
ΟΦΗ— ΠΟΑ. ώρα 3·μ.,υ. 

πεδρ ΕΓΟΗ.

10

γή

Αυγενική — ΑΟΚΑ 6>ρα 
μ.ιμ. γήπεδο Αυγενικής.

Ποσειδοινας — θέρισίσος 
ρα 3μ.μ. γήπεδο ΠΟΑ.

Μικρό άλλό ενδιαφέροντα
® ΕΓΙΝΕ προχθές η Γενική 

Συνέλευση των μελιόν του Κ. 
Ο.Η κατά την οποία έγινε ενη

θιηκής Ερασιτεχνικής Κατη.γορί 
ας θα σφυρίξει ο Ηρακλειώτης

ΠΑΝΟΜ —· Δειλινά, γήπεδο 
Μαλλιών, ώρα. 3μ.ιμ. διαιτητής 
ο κ. Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Παπουτσής και Ασλάνης

Εθνικός — Αλμυρός, γήπείδο 
ΕΠΣΗ, ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Βελεγράκης, επόπτες οι κ. 
κ. Ξαγοραράκης και Μ Ακουμι 
ανάκης.

Γιπύκτας — ΕΓΟΗ, γήπεδο 
Αρχανών, ώρα ΙΟπ.μ διαιτητής 
ο κ. Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ 
Κουναλάκης και Καζαντζιάν.

ΠΟΑΛ — ΑΟΤ, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, ώρα 3μ.μ. διαιτητής 
και επόπτες εκτός Ηρακλείου.

τητής ο κ. Βασιλειάδ.ης, 
τες οι κ.κ. ίωαννίδης και 
ναλάκης.

©ύελλα — Ολυμπιακός 
γήτιέδο ΕΠΣΗ, ώρα 3μ.μ.

επόπ
Ντα

X.’ 
διαι

τητής ο κ. Βιτώρος, επόπτες 
οι κ.κ. Γ Χρυσός και ΚαΠελά 
κης.

Αστερουσια — ΟΦΑ, γήπε 
δο Στερνών, ώρα 3μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Καβροχωριανός, επόπ 
τες οι κ.ικ. Σεραφειιμίδης και 
Χουρσανίδης.

Ατρόμητος — ΟΦΑΜ, γήπε 
δο Επισκοπής, ώρα 3μ.ιυ. διαι 
τητής ο κ. Γαρεφαλακη,ς, επόπ 
τες οι κ.κ. Βλαχάκης και Καλα 
ιτζάκης.

Κυριακή
Γαριπα — Δαίδαλος’ νήπεδο 

Γαρϊπας, ώρα 3μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παλτατζίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Παγφμενάκης και Στεφανάκης.

μέρ<υση σε 
ψηφίστηκε 
νισμός και 
λη για να 
Διοικητικό

τρέχουσα θέματα, 
ο εσωτερικός κανό 
εκλέχτηκαν τρία μέ

συμπλη ρώσουν τ ο 
Συμβούλιο.

διαιτητής
■με επόπτες τους

Καλογιαννάκης,
Μαρόκη

® ΜΕ απόφαση του ΔΣ 
της ΕΟΚ ανανεώθηκε η σύμβα 
ση του κ. Μιχ Κανάκη, για την 
θέση του προπονητή του Κλίμα 
κιου μπάσκετ Κρήτης.
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βό 

λευ Κρήτης θα γίνουν το Σάβ 
βατοκύριακο οι συναντήσεις Α 
ρκάδι — Αθλεση, Παγχανιακός 
— Βενιζέλος, ΓΕΗ — Κύδων, 
Παγχανιακός — Αρκάδι, ΟΑΧ

και Μαροώδη.
• ΤΗΝ έκθεση της αστυνο 

μιας περίιμένει η ΕΠΣΗ, προκει 
μένου να πάρει απόφαση για 
το θέμα της επιβολής ποινής 
στο γήπεδο Τυμπακιουΐ

® ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλή 
θηκαν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές Σωματείων της 
δύναμης της: Σπ. Δρεττάκης 
(ΑΟΤ) ,ΐιΐ αγωνιστικές, Μιχ 
Ροβιθάκης Δειλινών) 6 μήνες, 
Μιχ Αλεγκάκης (Κόρακα), Αν

Βενιζέλος, 
τειακός —
—Γ^ούχτας 
ακός.

ΓΕΗ — ΟΦΗ, Ση 
Γιούχτας, Αθλεσιι 
και ΓΕΗ — Σητει

δρ. Λασιθιωτάκης
Παν.
Βασ.

Γενετζάκης
(Ρωμανού), 
(Γιουκτα),

Απλαδάς (Αλμυρού), I

• ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΙ — Η 
φαίστου, για το πρωτάθλημα Ε

Κουκάκης (Αστέρα), Εμμ Ντά 
γκινης (Ερμή) και Εμμ Καρτα 
λιανάίκης (ΑΟΤ) από 1 αγωνι 
στική.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Ομιλος
Σάββατο
Ηρακλής Ηρ. — Ολυμπιακός

Ηρ., γήπεδο Εργοτέλους, ώρα
3μ.μ. διαιτητής ο κ. 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
σής και Μ. Χρυσός.

Ασπίδα — Δαμάστα, 
Βενεράτου, ώρα 3μ.μ.

Παπουτ-

/ήπεδο 
διαιτη

Τής ο κ. Ξαγο.ραράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Τερεζάκης και Ασλάνης

Πετροκεφάλι — Ζαρός, γήπε 
δο Μοιρών, ώρα 3μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουναλάκης, επόπτες 
οι κ.ικ. Παλτατζίδης και Κοκκι 
νάκης.

Κυριακή
ΑΟΚ — ΑΟΚΑ, γήπειδο Ε 

ΓΟΗ, ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Μαστοριδης, επόπτες ο· κ.κ

Τετάρτη
ΤΗΝ Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 

και ώρα 3μ.μ. θα γίνουν οι α 
γώνες της 7ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος Β’ Κατηγορίας 
(Β" Ομιλος) και συγκεκριμένα):

Ερμής — Δωριέας, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Θέμελης, 
επόπτες οι κ.κ. ΚαλσγιαΛ’νάκης 
και Κουναλάκης.

Διαγόρας — ΘϋείΑα, γήπεδο 
Ανώπολης, διαιτητής ο κ. Χρυ 
σός, επόπτες οι κ.κ. Μαρακης 
και Μ Χρυσός.

Θέρισσος — Γαριπα, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Χιντιρά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Φουκάκης 
και Κοκκινΐδης.

Ολυμπιακός X — Αστερούσι 
α, γήπεδο Χερσονήσου, διαιτη 
τής ο κ. Μερκουλίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Ασλάνης και Βιτώρος.

Δαίδαλος — Ατρόμητος, γή 
πεδο Εργοτέλους, διαιτητής ο 
ικ. Καπελάκης, επόπες οι ·κ.κ. Α 
κουμιανάκης και Καλαιτζάκης,

ΟΦΑ -— ΟΦΑΜ, γήπεδο Αρ 
καλοιχωριου, διαιτητής ο κ. Πα

Καβροχωριανός και Παξιμαδας. παδοβασιλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
ΠΑΟΚ Δόξα Γ, γήπεδο Κα Χοηρσανίδης και ΣεραφΕίμίδης.

Της Αγιας Μεγαλομάρτυρος 
Αικατερίνης. Στο συνο,ικισμό Α 
γίάς Αικατερίνης (πρώην Ντα 
μαρία).

Δευτέρα 24 Νοεμβρίου
Ωρα· 6μ.μ. ο Μέγας Εσπερινός 
από τον Πανοσιολ. Αρχίμ. Αμ 
φιλόχιΐο Σαμοίλη,

Ωρα 9.30 μ.ιμ. Παράκληση 
στην Μεγαλομάρτυρα Αγια Αι 
κατερινη.

Τρίτη 25 (Νοεμβρίου
Ωρα 7 π.μ. ο Ορθρος, η ευλό 

γηση, των άρτων και η ©©ία 
Λειτουργία, ιε,ρουργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. 
κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Συνθσμος Αγίας Αικατερίνης 
21-^1ί1ι—86

Το Εκκιλ)κό Συμβούλιο.
1—2

Εν τω μεταξύ ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Μποτζώρης έκανε 
την παρακάτω δήλωση για το 
θέμα:

«Πριν την έναρξη της εκδήλω 
σης για το Πολυτεχνείο και πριν 
αρχίσουν οι ομιλίες με ρώτησε εκ 
πρόσωπος της Συντονιστικής Ε­
πιτροπής εάν μιλήσω εκ μέρους 
του Δήμου. Του απάντησα αρνη 
τικά και του διευκρίνισα ότι «α 
πλώς θα αναγνώσω το ψήφισμα 
του Δημοτικού Συμβουλίου το 
οποίο ανέμενα από στιγμή σε 
στιγμή να μου φέρουν». Δεν του 
είπα ότι δεν θα διαβασθεί ψήφι 
σμα αλλά τον παρεκάλεσα να 
ανακοινώσει ότι παρευρίσκεται 
εκπρόσωπος του Δήμου και χαι 
ρετί'ζει την εκδήλωση.

Ακολούθησαν οι ομιλίες σύμ 
φωνα με το προκαθορισμένο 
πρόγραμμα και όταν ήλθε η σει 
ρά μου, διάβασα το ψήφισμα 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Βε 
βαίως δεν «επανεμφονίσθήκα» ό 
πως αναφέρει η ανακοίνωση.

Απορώ λοιπόν κι εγώ με την 
σειρά μου πως καί γιατί «απόρη 
σε» το μέλος της Σ.Ε. και δεν κα 
τανοώ την σκοπιμότητα της 
ανακοίνωσης».

![ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ί;
> ΤΜΗΜΑ (ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Γ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
θέμα: Μεταπτυχιακές σπουδές στην 

Επιστήμη Υπολογιστών
Καλούνται οι πτμχιούχοί ή τελειόφοιτοι ανωτάτων σχο­

λών οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιιακές σπουδές στο Τμή 
μα Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης:

1) Να υποβάλλουν αίτηση στην γραμματεία του Πανεπι 
στημίου Κρήτης, Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών, Τ.θ. 
1470, Ηράκλειο, Κρήτης, μέχρι 31 Δεκεμβρίου 1986, συνο 
δευόμενη από:

α. Πιστοποιητικό (α) αναλυτικής βαθμολογίας σπουδών.
β. Αντίγραφο (α) πτυχίου (α).
γ. Βιογροφικό σημείωμα.
δ. Σύντομη έκθεση επιστημονικών και επαγγελματικών εν 

διαφερόντων.
ε. Συστατικές επιστολές είτε άλλα επικουρικά στοιχεία. 

Οι συστατικές επιστολές να απΟστέλλονται απ' ευθείας 
στην παραπάνω διεύθυνση.

2) Να προσέλθουν για γραπτή εξέταση και προφορική 
συνέντευξη στα κτίρια του Πανεπιστημίου στο Ηράκλειο, 
την Πέμπτη 8 Ιανουάριου 1987, ώρα 8,30 π.μ.

Η εξεταστέα ύλη καλύπτει το γνωστικό αντικείμενο των 
ακόλουθων μαθημάτων του βασικού προγράμματος σπου­
δών του Πανεπιστημίου Κρήτης: ΗΥ120 - Ψηφιακή Σχεδία­
ση, ΗΥ140 - Προγραμματισμός, ΗΥ220 - Προγραμματι­
σμός ASSEMBLY, ΗΥ230 - Οργάνωση Υπολογιστών, ΗΥ240 
-Δομές Δεδομένων, ΗΥ280 - θεωρία· Υπολογισμών, ΗΥ 
345 - Λειτουργικά Συστήματα, ΗΥ340 - Γλώσσες και Μετα­
φραστές I, ΜΑΘ102 - Απειροστικός Λογισμός I, ΜΑΘΤ05 - 
Γραμμική Αλγεβρα I, ΜΑΘ233 - θεωρία Πιθανοτήτων I.

Οι εξετάσεις για μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Επι 
στήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης διεξάγον 
ται κάθε Ιανουάριο και οι προσφορές θέσεων ισχύουν από 
το Φεβρουάριο μέχρι και το Σεπτέμβριο του ίδιου έτους.

Για περισσότερες πληροφορίες και για γενικό ενημερωτι 
ικό φυλλάδιο, μπορείτε ν' απευθύνεσθε στη γραμματεία του 
Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών, στην παραπάνω διεύ­
θυνση και στο τηλ. (081) 232156, εσ. 67 ή (081) 234316.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟ ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ

«ΧΡΗΣΤΟΥ»
Μεταφέρθηκε στην οδό Καζαντζάκη 2 

(έναντι Τσιρώνη)
Τη Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 

στις 6 το απόγευμα, κάνουμε εγκαίνια στο νέο 
μας κατάστημα. Η παρουσία σας θα είναι μεγάλη 
τιμή μας.

Σας περιμένουμε.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού

Σμύρνής 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π 

Στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΙΝΙκ^ 
Τα Τμήματα Φιλολογίας, Βιολογίας, Κτηνιατρικής, Μηχ^θ. 

γων Μηχανικών, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Γενικό Φυ α 
και Μαθηματικών Επιστημών, αποφάσισαν την προκήρυξή 
την πλήρωση των .ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
1. Μιας (1) επίκουρου .καθηγητή της Νεώτερης ΕλληνιΚής φ 

λόγιας με ειδίκευση την Νεώτερη Ελληνική Φιλολογία.
2. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή της Γενικής Γλωσσολογίαζ 

ειδίκευση α) στη φωνολογία και β) στη διδασκαλία της Γλύ00((
3. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή της Ιστορίας της Ελληνι/' 

Γλώσσας με ειδίκευση στη Ν.Ε. Διαλεκτολογία.
4. Δύο (2) επίκουρων καθηγητών της Κλασσικής Φιλολογίαζ 

γνωστικό αντικείμενο την Αρχαία Ελληνική Φιλολογία.
5. Δύο (2) επίκουρων καθηγητών της Κλασσικής Λατινικής 

λόγιας με γνωστικό αντικείμενο την Λατινική Φιλολογία.
6. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή της Αρχαίας Ελληνικής 

λόγιας με γνωστικό αντικείμενο την Αρχαίαι Ελληνική Φιλολογώ
7. Μιάς (1) Λέκτορα της Αρχαίας Ελληνικής Φιλολογίας με 

στικό αντικείμενο στην Αρχαία Ελληνική Φιλολογία.
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

Μιάς επίκουρου καθηγητή του Τομέα Γενετικής Ανάπτυξης κ„. 
Μοριακής Βιολογίας με γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία Ανόητ" 
ξης ΖωΊ’κών Οργανισμών».

ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Κλινικών Μικρών κ 

Μεγάλων ζώων με γνωστικό αντικείμενο «Μαιευτική και Τεχνηγ 
Σπερματέγχυση».

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Κατασκευαστικού Τομέας 

γνωστικό αντικείμενο «Ταλαντώσεις και Δυναμική Μηχανών 
χανισμοί - Μήχανουργικές Κατεργασίες».

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Μιάς Επίκουρου καθηγητή του Τομέα Ηλεκτρικής ενέργειας μ; 

γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση μεταβατικών Καταστάσεων 0! 
συστήματα Ηλεκτρικής ενέργειας».

ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΏΝ 
Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Μαθηματικών με i 

στικό αντικείμενο «Αλγεβρικές Δομές — Πολυσήμαντες Απεικονί­
σεις».

Σημείωση: Η προκήρυξη εστάλη, στο Υπουργείο Εθνικής Παι- 
δείαςκαι θρησκευμάτων για έγκριση και δημοσίευση στην εφημί 
ρίδα της Κυβερνήσεως.

Πληροφορίες Δίδονται από τα αρμόδια τμήματα.
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

»
».

.»
»

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ιΚΤΗΝΙΑΤΡΙιΚΗΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

τηλ.
»
»
»
»

991677
992930
991642
991571
274868

ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘ. ΕΠΙΣΤΗΜΏΝ 991516.
Ο Πρύτανης

Δημήτριος Α. Φατούρας

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ (ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η Ένωση Πσρ)κών Συν)σμών Πεζών εΥδιαφέρεται να 
προσλάιβει Υπαλλήλους με τις παρακάτω ειδικότητες για 
την κάλυψη συγκεκριμένων αναγκών της:

1. Ένα Πολιτικό Μηχονικό.
2. Ένα Μηχανολόγο - Ηλεκτρολόγο ή Μηχανολόγο Μηχα 

rviK0 ή Ηλεκτρολόγο Μηχανικό. ■
3. Ένα πτυχιούχο ανωτάτης οικονομιικής σχολής με εξει 

δίκευση και εμπειρία στο μάρκετιγκ εξαγωγών για το τμήμα 
εξωτερικού εμπορίου. Απαραίτητα προσόντα άριστη γνώ 
ση δύο ξένων γλωσσών τουλάχιστον, κατά προτίμηση δε 
η μία Ιταλικά.

4. Ένα υπεύθυνο τμήματος παραγωγής στο εμφιαλωτή 
ριο κρασιών με ανάλογη εμπειρία και με γνώσεις τεχνολό 
γου Τροφίμων φυτικών προΊόντων πτυχιούχο των ΤΕΙ ή 
άιλλης ισότιιμης σχολής ή με γνώσεις χημικού ή χημικού μη 
χανικού - οινολόγου.

5. Ένα γεωπόνο.
6. Ένα τεχνολόγο τροφίμων φυτικών προΊόντων πτυχί 

ούχο Τ.Ε.Ι. ή άλλης ισότιμης σχολής, γι·α τη θέση του υπεύ 
θυνου του τμήματος τυποποίησης ελαιόλαδου.

7. Ενα· τεχνίτη ηλεκτρολόγο εγκατσστάτη.
ΠΡΟ Ϋ ΠΟΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

— Ηλικία μέχρι 35 χρόνων
Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή να; έχουν απαλλαγεί όχι όμως για λό­
γους υγείας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙ|Α
— Αίτηση ενδ.αφερόμενου.
— Αντίγραφο τίτλου σπουδών
— Β’ογραφικό Σημείωμα
- Ειδικά ο τεχνίτης ηλεκτρολόγος - εγκαταστάτης και την 
ειδική άδεια του εγκαιταστάτη.

Η κατάθεση αιτήσεων και των σχετικών δικαιολογητικών 
θα γίνεται στην Υπηρεσία Διοικητικού της Ένωσης Παρ)- 
κών Συν)σμών Πεζών κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
ή θα αποστέλλονται στη Διεύθυνση Τ.©. 1077 Ηράκλειο 
711 10 μέχρι τις 10 Δεκεμβρίου του 1986. Καθυστέρηση 
λόγω ταχυδρομείου δεν δικαιολογείται.

Καλλονή 21-11-1986
Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Πεζών

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΧΑΤΖΗΣ
Κόκκινη Χάνι
ΑΝ0ιξΑΜΕ

Τηλ.: 761215

SHELL
Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ’ οίκον. 

Παράδοση αυθημερόν.

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

Οδόζ Πατελλάρου και Σμπώκου·

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ. ΠΛΗΡΗ, ΜΕ ΙΧΝΟΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία
Κατεχάκη 35 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 286632

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

good^year
rRANSiBETON

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-111-86

Ν. Υόρκης 136,612
Δ· Γερμανίιας 67,745
Γολλίάς 20,694
Αγγλίας 192,776
Ελβετίας 81,338
Ολλανδίας 59,455
Ιταλίας 100 μ. 9,700
Δανίας 17,785
Αυστρίας 9,534
Σουηδίας 19451
Νορβηγίας 17,809

142,188 
70,511
21,538

200,644
84,658 
61,902 
10,099 
18,517
9,936 

20,251 
18,542


